



హ్యాట్రిక్ విజయంతో మరోమారు ప్రధానిని చేశారు

- మా ఆశలను వమ్ము చేయకుండా పనిచేస్తా
- గంగామాత దత్తత తీసుకోవడంతో మూడో ఒకడినయ్యా
- వారణాసిలో పర్యటించిన ప్రధాని మోడీ
- పిఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధులు విడుదల
- 20వేల కోట్లు విడుదల లంచేసిన ప్రధాని మోడీ

వారణాసి, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
గంగా మాత తనను దత్తత తీసుకుందని, అందుకే తాను వారణాసివాసుల్లో ఒకరినయ్యానని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. కాశీ ప్రజలు తనను ఎంపీగా ఎన్నుకోవడమే కాకుండా వరుసగా మూడోసారి ప్రధానిని చేశారని అన్నారు. ప్రజలు ఎన్నుకున్న ప్రభుత్వం వరుసగా మూడోసారి అధికారంలోకి రావడం ప్రజాస్వామ్య దేశాల్లో మాత్రమే సాధ్యమన్నారు. 60 ఏళ్ల క్రితం ఇది జరిగిందని, అప్పటి నుంచి ఏ ప్రభుత్వం కూడా ఇప్పుడు సాధించిన ప్రాతినిధ్య సాధించలేదని చెప్పారు. ఎప్పటిలాగే ప్రజల కలలు, ఆంక్షలను పండించేందుకు తాను రేయిబంతి పనిచేస్తానని చెప్పారు. ఇటీవల జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో వరుసగా మూడోసారి వారణాసి ఎంపీగా మోడీ గెలిచిన తర్వాత తన నియోజకవర్గంలో మంగళవారంనాడు తొలిసారి పర్యటించారు.

➤ మగతా 2వ పేజీలో..

స్టార్ సిటీ పనుల్లో అవకతవకలు

- ఎవరిని వదిలేటి లేదన్న మంత్రి పాన్లం
- కరీంనగర్ మున్సిపాలిటీ పై సమాఖ్య సమావేశం

కరీంనగర్, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
బీఆర్ఎస్ నేతలపై మంత్రి పాన్లం ప్రభాకర్ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ప్రభుత్వ పెద్దలు కరీంనగర్ అభివృద్ధిని విస్మరించారని విమర్శించారు. ఇక్కడ కేబల్ బ్రిడ్జి ఎందుకు నిర్మించారో అందరికీ తెలుసు అని వివరించారు. లండన్ అందాలని ఆగం చేశారని విరుచుకుపడ్డారు. స్టార్ సిటీ పనుల్లో అవకతవకలు జరిగాయని గుర్తుచేశారు. జంక్షన్ పేరుతో అంచనాలు పెంచారని వివరించారు. గతంలో జరిగిన తప్పుల గురించి ఆరా తీస్తున్నామని వెల్లడించారు. విజిటివ్ విచారణ జరుగుతోందని..

➤ మగతా 2వ పేజీలో..



అస్సాంలో వరదల బీభత్సం

- వరదల్లో చిక్కుకున్న పలు జిల్లాలు
- వరదలకు నిరాశ్రయులైన 6వేల మంది

అస్సాం, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
అస్సాంలో వరదలు బీభత్సం సృష్టిస్తున్నాయి. వరదల్లో దాదాపు లక్షల మందికి పైగా ప్రభావితమయ్యారని అస్సాం స్టేట్ డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ అథారిటీ తెలిపింది. సోమవారం నాటికి ఎనిమిది జిల్లాల్లో బాధితుల సంఖ్య 1.05 లక్షలు అని పేర్కొంది. వరదలు, తుఫానుల కారణంగా బక్సా, బార్పేట, దర్గా, డేమాజీ, గోల్ పరా, కరీంగంజ్, నాగావ్, నల్బరీ జిల్లాల్లో 1,05,700 మందికి పైగా బాధితులు నిర్వాసితులయ్యారు. అత్యధికంగా కరీంగంజ్లో 95,300 మంది వరదలకు ప్రభావితమయ్యారని పేర్కొంది. తీవ్రంగా చెల్లెత్తు ఇతర జిల్లాల్లో చాలామంది నిర్వాసితులయ్యారు. నాగావ్లో 5వేల మంది ప్రభావితమయ్యారని, 3,600 మందిపైగా దేమాజీ వరద నీటిలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నారు. రాష్ట్రంలోని నాలుగు జిల్లాల్లో దాదాపు 6వేల మందికి పైగా వరదల్లో చిక్కుకున్నారు. అలాగే ఈ ఏడాది వరదలు, కొండచరియలు విరిగిపడటం, తుఫాను కారణంగా మరణించిన వారి సంఖ్య 34కి చేరిందని అస్సాం స్టేట్ డిజాస్టర్ మేనేజ్ మెంట్ అథారిటీ తెలిపింది.

ఐటీఐలలో ఇక ఆధునిక శిక్షణ

- ఐటీఐలను ఐటీసీలుగా మార్చు
- టాటా టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ తో పాఠశాలలు
- విద్యార్థుల్లో ఆధునిక నైపుణ్యాలను కల్పించే లక్ష్యం
- సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వీకరణ
- మల్టీపల్లీ ఐటీఐ అధునికీకరణ కేంద్రానికి శంకుస్థాపన



హైదరాబాద్, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
ప్రస్తుతం ఐటీఐల్లో విద్యార్థులకు నేర్పించే నైపుణ్యాలు ఉపయోగం లేకుండా పోయాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయ పడ్డారు. 50 ఏళ్ల నాటి నైపుణ్యాలను ఐటీఐల్లో నేర్పిస్తున్నారని, అవ్ గ్రేడ్ కావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఐటీఐలను ఐటీసీలుగా మారుస్తున్నామని ప్రకటించారు. ఇందుకోసం టాటా సంస్థ సహకారం తీసుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను నా కుటుంబ సభ్యులుగా భావిస్తున్నానని వివరించారు. తన ఆలోచనల నుంచి వచ్చిందే ఏటీసీ సెంటర్స్ అని పేర్కొన్నారు. మేం పాలకులు, మీరు బానిసలు అనే ఆలోచన లేదు. మేం సేవకులు అని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. 40 లక్షల మంది యువతీ యువకులు ఉపాధి లేక రిక్రూట్మెంట్ బోర్డుల చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. సర్టిఫికేట్ ఉంటే సరిపోదు సాంకేతిక నైపుణ్యం ఉండాలి. సాంకేతిక నైపుణ్యం ఉంటే ఉపాధి లభిస్తుందని విశ్వసిస్తానని అన్నారు. సర్టిఫికేట్ జీవన ప్రమాణాలు పెంచు. గల్ఫ్ దేశాలకు వలసలు వెళ్లకుండా ప్రభుత్వం ఉపాధి గ్యారంటీ ఇస్తుంది. టాటా సంస్థ సహకారంతో సాంకేతిక నైపుణ్యాల కోసం రూ.2,324 కోట్లతో 65 ఐటీఐలు ఐటీసీలుగా మారుస్తున్నాం. విద్యార్థుల శిక్షణ కోసం ముందుకు వచ్చిన టాటా

యాజమాన్యానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఐటీ రంగంలో ప్రపంచంలో తెలుగు వారు పోటీ పడుతున్నారు. మధ్య తరగతి, దిగువ మధ్యతరగతి కుటుంబాల నుంచి వచ్చే విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇప్పించి ఉపాధి కల్పించడమే మా బాధ్యతని అన్నారు. రాష్ట్రంలో గల 65 ఐటీఐలను అధునాతనంగా తీర్చిదిద్దతాం. నైపుణ్యాలను నేర్పించి నిరుద్యోగులకు భరోసా కల్పిస్తాం. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఐటీఐల్లో చేరాలి.

➤ మగతా 2వ పేజీలో..

కించీత్ తప్ప జరిగినా చర్యలు తీసుకోవాలి

- విద్యార్థుల ఆందోళనలపై స్పందించాలి
- తప్పు జరిగితే చర్యలకు వెనకాడరాదు
- జాతీయ పరీక్ష మండలిపై సుప్రీం ఆగ్రహం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
వైద్యవిద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన సీట్ పరీక్షలో పేపర్ లీకేజీ, అవకతవకలు జరిగాయంటూ వస్తోన్న వార్తలతో దేశవ్యాప్తంగా ఆందోళన వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ క్రమంలో వీటిని నిర్వహిస్తోన్న జాతీయ పరీక్ష మండలిపై భారత సర్వోన్నత న్యాయస్థానం తీవ్రంగా మండిపడింది. ఎక్స్ ప్రెస్ 0.001 శాతం నిర్లక్ష్యం ఉన్నా.. దాన్ని సకాలంలో పరిష్కరించాలని స్పష్టం చేసింది. పరీక్ష నిర్వహిస్తున్న సంస్థ గా.. న్యాయంగా వ్యవహరించాలి. ఏదైనా తప్పిందంటే.. తప్పు జరిగిందని అంగీకరించాలి. ఈ చర్యలు తీసుకోమని న్యాయం అని వివరించింది. కనీసం అదైనా మీ పనితీరుపై

విశ్వాసం కలిగిస్తుందని ఎన్టీపిఐకు సుప్రీం ధర్మాసనం పేర్కొంది. దేశంలోనే అత్యంత కఠినమైన పరీక్షకు సిద్ధమయ్యేందుకు విద్యార్థులు పడే శ్రమను మరిచిపోకూడదని తెలిపింది. వ్యవస్థను మోసం చేసే వ్యక్తి వైద్యుడే.. సమాజానికి ఎంత హానికరమో అలోచించాలని వ్యాఖ్యానించింది. ఈ ఏడాది మే నెలలో నిర్వహించిన సీట్ పరీక్షను రద్దు చేయాలని దాఖలైన పిటిషన్ పై జస్టిస్ విక్రమనాథ్, జస్టిస్ ఎస్.బి.ఎస్ భట్లతో కూడిన వెకేషన్ బెంచ్ మంగళవారం విచారణ జరిపింది. ఎన్టీపిఐ నుంచి సకాలంలో చర్యలు ఆశిస్తున్నామన్న ధర్మాసనం.. తదుపరి విచారణను జూలై 8న చేపడతామని తెలిపింది. అంతకుముందు ఇదే అంశంపై విచారణ జరిపిన సుప్రీం ధర్మాసనం.. సీట్-యాజీ (2024) పరీక్ష పవిత్రతకు విఘాతం కలిగిందని వ్యాఖ్యానించింది. దీనికి సమాధానం చెప్పాల్సిన బాధ్యత ఎన్టీపిఐపై ఉందని తెలిపింది. ప్రశ్నపత్రం లీకేజీ, ఇతరత్రా అక్రమాలు జరిగినందున ఈ పరీక్షను రద్దు చేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్లకు సమాధానం ఇవ్వాలని కేంద్రం, ఎన్టీపిఐలను ఆదేశించింది. అయితే, ఎంపీబీఎస్, బీబీఎస్, ఇతర కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే కొన్సెలింగ్ పక్రియను నిలిపివేసేందుకు మాత్రం నిరాకరించిన సంగతి తెలిసిందే.



సచివాలయంలో డిప్యూటీ సీఎం సందడి

- పవన్ కళ్యాణ్ ను సాదరంగా ఆహ్వానించిన సీఎం చంద్రబాబు
- ఏకాంతంగా పలు అంశాలపై చర్చ
- తన కార్యాలయ సిబ్బందితో పలచయం
- క్యాంప్ కార్యాలయం పరిశీలించిన పికి

అమరావతి, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు డిప్యూటీ సీఎం కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ మురారూర్ను సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ ఘట్టానికి సచివాలయం వేదిక అయ్యింది. బుధవారం నాడు డిప్యూటీ సీఎం, మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించునున్న నేపథ్యంలో ఇవాళ సెక్రటేరియట్ కు వెళ్లి చాంబర్స్ చూడటం, సంబంధిత శాఖ ఉన్నతాధికారులను పవన్ పరిచయం చేసుకున్నారు. సుమారు గంటన్నర పాటు సెక్రటేరియట్ లో గడిపిన సేనాని.. రెండో ట్రాక్ లో ఉన్న తన చాంబర్స్ నిశితంగా పరిశీలించారు. అనంతరం మొదటి ట్రాక్ కు వెళ్లిన పవన్.. సీఎం చంద్రబాబుతో భేటీ అయ్యారు. డిప్యూటీ సీఎంకు సాదర స్వాగతం పలికిన సీఎం, అలింగనం చేసుకున్నారు. అనంతరం పేపీలో కూర్చోని సరదాగా ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు కీలక విషయాలు చర్చకు వచ్చినట్లుగా తెలుస్తోంది. భేటీ కావడానికి వచ్చిన పవన్ కు సీటులో నుంచి లేచి ఎదురెళ్లి మరీ.. అలింగనం చేసుకున్న సీఎం స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా.. సీఎం చాంబర్ లో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ అధికారిక చిహ్నం చూపించిన పవన్.. 'మీరు ఆ గుర్తుకు హుందాతనం తెచ్చారు సార్' అని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ వ్యాఖ్యలకు చంద్రబాబు బు స్పందిస్తూ 'ధన్యవాదాలు పవన్' అని అన్నారు.

➤ మగతా 2వ పేజీలో..

కెసీఆర్ పై, బీఆర్ఎస్ పై బురదజల్లే యత్నం

- విచారణ పేరుతో పాలన పక్కదారి
- కెసీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయించే తొందరలో బిజెపి
- ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డ జగదీష్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్)
గత ప్రభుత్వంపై నిరంకుశ వేయడానికి, మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పై బురద జల్లాలన్న స్వార్థ రాజకీయంతో విచారణ కమిషన్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినదని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జి. జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. పాలన పక్కన పెట్టి విచారణ పేరుతో కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మంగళవారం తెలంగాణ భవన్ లో జగదీష్ రెడ్డి మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.. నాలుగు అంశాల్లో ఎక్కడా చిన్న తప్పు లేదని, ఒక్క రూపాయి కూడా నష్టం జరగలేదని అర్థమైందని చెప్పారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కమిషన్ తో మీడియా సమావేశం పెట్టించి గతంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు మాట్లాడిన మాటలు చెప్పించారని అన్నారు. కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తెలివి తక్కువతనం, మూర్ఖత్వంతో మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయాలని బీజేపీకు తొందరగా ఉన్నట్లుందని ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పేరు

కాదని.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ కలిసి పని చేస్తున్నారని బిజెపీ చిహ్నమని జగదీష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రజల్లో తప్పుడు సంతోషాలు పంపే ప్రయత్నం చేశారు. కేసీఆర్ తన ఠేబల్ అన్ని అంశాలను స్పష్టంగా వివరించారు, కేజ్రీలకు అన్ని విషయాలు స్పష్టంగా అర్థమయ్యాయి. కమిషన్ కు ఎలాంటి ముందస్తు అభిప్రాయాలు ఉండరాదు. దురదృష్టవశాత్తూ కమిషన్ తన ఉద్దేశాన్ని ముందే బయట పెట్టింది. వాస్తవానికి జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి విచారణకు అంగీకరించి ఉండాలి కాదు. కేసీఆర్ విషయంలో ఏమీ తేలులేమని చెప్పి.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మీడియాకు లీకులు ఇచ్చింది. ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఒప్పందంతో రూ. 6000 కోట్ల నష్టం కాదు.. అంతకు మించి లాభం జరిగింది. లీకులను సమర్థించేలా కొందరితో ఈ రోజు మాట్లాడించారు.



➤ మగతా 2వ పేజీలో..

అన్నదానం కోసం 18 లక్షల రూపాయల విరాళం

➤ మగతా 3వ పేజీలో..

విటివిలలో ఇక ఆధునిక శిక్షణ

➤ మొదటి పేజీ తరువాయి

ఈ శాఖ తన వద్ద ఉంటుంది. నేనే స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తా. ప్రతి నెలా సమీక్ష నిర్వహిస్తా అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మల్టీపల్లె ఐటీఐఐ ప్రాంగణంలో ఐటీఐఐ స్కూల్ డెవలప్ మెంట్ అవ్ గ్రేడ్షిప్ ప్రాజెక్టుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కలిసి భూమి పూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టాటా టెక్నాలజీ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఆధునిక పరిశ్రమల అవసరాలకు తగినట్లుగా యువతను తీర్చిదిద్దేందుకుగానూ ఐటీఐఐను ఆధునిక సాంకేతిక కేంద్రాలుగా (ఏటీసీ) మార్చాలని రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇందుకోసం ఐటీఐఐను ఏటీసీలుగా తీర్చిదిద్దాలని నిర్ణయించారు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణలోని 65 ఐటీఐఐను ఏటీసీలుగా అవ్ గ్రేడ్ చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టాటా టెక్నాలజీస్ లిమిటెడ్ తో పడేశ్ కుగానూ అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ ప్రాజెక్టులో భాగంగా 65 ఐటీఐఐను ఏటీసీలుగా అవ్ గ్రేడ్ చేస్తారు. ఆధునిక పరిశ్రమలకు అవసరాలకు అనుగుణంగా ఏటీసీల్లో యువతకు శిక్షణ ఇస్తారు. ఇందుకోసం ఏటీసీల్లో అధునాతన సాఫ్ట్వేర్, సాంకేతికత ఏర్పాటు చేస్తారు. శిక్షణ ఇచ్చేందుకు 130 మంది నిపుణులను టీటీఎల్ నియమిస్తుంది. ఏటీసీల్లో ఏటా 15,860 మందికి ఆరు రకాల డిప్లొ కాలు (ల్యాండ్ టర్నింగ్) కోర్సుల్లో, 31,200 మందికి 23 రకాల స్టల్లు



కాలిక కోర్సుల్లో శిక్షణ అందిస్తారు. గత పదేళ్లలో రాష్ట్రంలోని ఐటీఐఐల్లో కేవలం 1.5 లక్షల మంది మాత్రమే శిక్షణ పొందారు. ఈ ఏటీసీలతో రానున్న పదేళ్లలో నాలుగు లక్షల మంది శిక్షణ పొందుతారు. ఐటీఐఐను ఏటీసీలుగా మార్చే ప్రాజెక్టు మొత్తం వ్యయం రూ.2,324.21 కోట్లు. ఇందులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాటా రూ.307.96 కోట్లు (13.26 శాతం) కాగా టీటీఎల్ వాటా రూ.2016.25 కోట్లు (86.74). ఏటీసీలు కేవలం వివిధ కోర్సుల్లో శిక్షణతో పరిమితం కాకుండా నైపుణ్యభివృద్ధి కేంద్రాలుగా పని చేస్తాయి. అలాగే ఈ ఏటీసీలు టెక్నాలజీ పారిశ్రామికవేత్తలతో పాటు చిన్న, సూక్ష్మ, మధ్యతరహా పరిశ్రమలు, భారీ పరిశ్రమలకు సాంకేతిక కేంద్రాలుగానూ (టెక్నాలజీ హబ్) పని చేస్తాయి. ఏటీసీల్లో వివిధ కోర్సుల్లో శిక్షణ పొందిన వారికి టీటీఎల్ ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పిస్తుంది. ఏటీసీలు భవిష్యత్తులో తమ సేవలను పాలిటెక్నిక్, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు అందజేస్తాయని అధికారులు తెలిపారు.

హ్యట్రిక్ విజయంతో మరోమారు ప్రధానిని చేశారు

➤ మొదటి పేజీ తరువాయి

పీఎం-కిసాన్ పథకం కింద 17వ విడతగా రూ.20,000 కోట్లు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ప్రధానమంత్రి మాట్లాడుతూ, వికసన్ భారత్ కు రైతులు, యువత, మహిళా శక్తి, పేదలు నాలుగు కీలక స్తంభాలని, తాను ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన వెంటనే రైతులు, పేదలకు సంబంధించిన అంశంపైనే తొలి నిర్ణయం తీసుకున్నానని చెప్పారు. ఇటీవల ముగిసిన లోక్ సభ ఎన్నికలను ప్రధాని ప్రశంసించి, 60 ఏళ్లలో ఒక ప్రభుత్వం వరుసగా మూడోసారి అధికారంలో రావడం ఇదే మొదటిసారిని చెప్పారు. ఎన్నికల్లో 31 కోట్ల మంది మహిళా ఓటర్లు పాల్గొన్నారు, ప్రపంచం లోనే అత్యధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్న రికార్డు ఇదని చెప్పారు. ఈ సంఖ్య దాదాపు అమెరికా జనాభాతో సమానమని అన్నారు. భారత ప్రజాస్వామ్యం పటిష్టత యావత్ ప్రపంచాన్ని ఆకర్షిస్తోందని తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్య పండుగను విజయవంతం చేసిన వారణాసి ప్రజలకు పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆసాధరణ తీర్చిదిద్దారని కొనియాడారు. ప్రపంచంలోనే భారతదేశం మూడవ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలబడేందుకు వ్యవసాయ వ్యవస్థ పాత్ర చాలా కీలకమని మోదీ అన్నారు. సదుద్దేశం, పట్టుదల, రైతుల సంక్షేమానికి పాటుపడటం ద్వారా ఇది సుసాధ్యమని చెప్పారు. గ్లోబల్

మార్కెట్ ను కూడా దృష్టిలో ఉంచుకోవాలని, వ్యవసాయ ఎగుమతుల్లో ఎదురులేని స్థాయికి చేరుకోవాలని అన్నారు. ప్యాకేజీ ఫుడ్ గ్లోబల్ మార్కెట్ లో ఇండియాను తిరుగులేని స్థాయికి తీసుకువెళ్లాలని, ప్రపంచంలో ప్రతి డైనింగ్ టేబుల్ వద్దకు మన భారతీయ ఫుడ్ ప్రాదక్ష్యం తీసుకువెళ్లాలన్నదే తన కల అని చెప్పారు. రైతులకు వ్యవసాయంలో పెట్టుబడి సాయం అందించే ఉద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన 'పీఎం-కిసాన్ సమ్యాన్ నిధి' 17వ విడత నిధులను ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ వారణాసిలో మంగళవారం నిర్వహించిన 'పీఎం కిసాన్ సమ్యాన్ సమీక్ష' కార్యక్రమంలో విడుదల చేశారు. దీంతో దాదాపు 9.26 కోట్ల మంది రైతుల ఖాతాల్లో రూ.2వేలు చొప్పున రూ.20 వేల కోట్లు జమ కానున్నాయి. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విజయం, ప్రధానిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం వారణాసిలో మోదీ పర్యటించడం ఇదే తొలిసారి. సరేంద్ర మోదీ ఈనెల 9వ తేదీన వరుసగా మూడోసారి ప్రధానిగా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఆ మరుసటి రోజు పీఎంవో కార్యాలయంలో బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆయన.. 'పీఎం కిసాన్' 17వ వాయిదా చెల్లింపు దృష్టంపైనే తొలి సంతకం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 2018 నుంచి ఈ పథకం అమలు చేస్తోంది. దీనికింద అర్హులైన రైతులకు ఏటా మూడు విడతల్లో రూ.2వేలు చొప్పున మొత్తం రూ.6 వేలు పెట్టుబడి సాయంగా ఇస్తోంది.

స్టార్ సిటీ పనుల్లో అవకతవకలు

➤ మొదటి పేజీ తరువాయి

నివేదిక వచ్చిన వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామని తెల్లచెప్పారు. స్టార్ సిటీ పనుల్లో అవినీతి చేసిన ఎవరిని పదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మరోసారి హెచ్చరించారు. తమ ప్రభుత్వం తీసుకునే చర్యలతో మరొకరు తప్పు చేయాలంటేనే భయపడే పరిస్థితి వస్తుందని వివరించారు. కరీంనగర్ అభివృద్ధి తమకు ముఖ్యం అని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పష్టం చేశారు. డెవలప్ మెంట్ విషయంలో రాజకీయాలకు తావులేదని తెల్ల చెప్పారు. కరీంనగర్ మున్సిపాలిటీ పై సమీక్షా సమావేశం జరిగింది.. జిల్లా కలెక్టర్, అడిషనల్ కలెక్టర్ లను నివేదిక తెప్పించుకోవాలని కోరడం జరిగింది.. ఇంజనీరింగ్ విభాగం, సిఎం అసైన్డ్ ద్వారా 80 పనుల్లో జరిగినటువంటి పనులకు సంబంధించినవి ఇంకా ప్రారంభం కానీ పనులు ఒకటి పని కింద 37 కోట్ల ప్రతిపాదన చేసినటువంటి పనుల పై క్షేత్రస్థాయిలో జరుగుతున్న పనులపై ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ స్థాయి నుండి ఆబ్జర్వ్ చేయాలని చెప్పడం జరిగింది.. స్టార్ సిటీ లో భాగంగా అనేక అంశాలు ఉన్నాయి..పట్టణంలో 22 ప్లె+ హోల్ స్కూల్ లు ఉన్నాయి అవి ప్రజలకు తెలిసేలే చేయాలన్నారు. టెక్నాలజీ కాంపోనెంట్ కింద 98 కోట్లతో కమాండ్ కంట్రోల్ నుండి 70 సీసీ కెమెరాల పెట్టడం , ఆడియోసౌండ్ సిస్టం , టెలివిజన్ ప్రసంబేజన్ , సెన్సిటివ్ ప్రాంతాల్లో అలాంటి లాంటి ఏర్పాటు కోసం కేటాయింపడం జరిగింది.. సాంకేతికంగా భవిష్యత్ లో ప్రజలు ఉపగంచుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత ఎవరైనా పేదల భూమిని ఆక్రమించి ఉంటే స్వేచ్ఛగా ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చు అని చెప్పాం.. ఇది ప్రజాస్వామిక ప్రభుత్వం



అక్రమ దారులు ఎవరున్నా చర్యలు ఉంటాయి. అందులో రాజకీయ జోక్యం ఉండకుండా వాతావరణం క్రియేట్ చేశాం..దాని ఫలితాలు కూడా చూశాం..ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఆక్రమించుకొని అనధికారిక అధికారిక దుర్వినియోగం ద్వారా వర్షిషన్ తీసుకుని భవనాలు నిర్మించిన వారి వివరాలు తీసుకోవాలని చెప్పాం.. రెవెన్యూ శాఖ తరుపున ఆర్డీవో గారు ప్రభుత్వ భూముల్లో భవనాలు నిర్మించిన వారి వివరాలు తీసుకోవాలని చెప్పాం..సాంకేతికపరమైన భూమి ప్రభుత్వం అని చెప్పేలా సర్టిఫికేట్ తీసుకొని చెరువాత చర్యలకు తీసుకోవాలి..అనుమతులు లేని భవన నిర్మాణాల పై సముగ్ర విచారణ చేయాలని ప్రభుత్వం పై సమగ్ర విచారణ చేయాలని ప్రభుత్వం తరుపున జిల్లా యంత్రాంగానికి ఆదేశాలు.. ఇచ్చారు. శానిటీషన్ లో వెహికల్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ తదితర అంశాల పై చర్చించడం జరిగింది.. జిల్లా కలెక్టర్ వచ్చే వారం నుండి ప్రతి వారం ఒక విభాగం పై సమీక్ష జరపాలని కోరడం జరిగింది..మున్సిపల్ పనుల్లో పని చేసిన వారు ప్రాధాన్యత ప్రకారం బిల్లులు చెల్లించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఒక పద్ధతి ప్రకారం బిల్లులు కేటాయింపు జరుగుతుంది.. సందర్భంగా టాస్ట్ ఫోర్స్ సిస్టం ని ఏర్పాటు చేసుకొని మున్సిపల్ కి సంబంధించి ప్రజల గ్రీవెస్, స్థానిక మున్సిపల్ సమస్యలను పరిష్కారం చేసుకునేలా ఉండాలని మంత్రి పొన్నం సూచించారు. వడ్డీలేని రుణాలు 1700 సంఖ్యలకు అవ్వాలి లో ట్రాన్స్ ఫర్ చేయబడ్డాయి.. పట్టణంలో మహిళా శక్తిని అలోపితం చేస్తాం..భవిష్యత్ లో కోటి మంది మహిళలను కోటిశ్వరులు చేయాలని తరువాత సిగ్నల్ లు ఏర్పాటు చేశారు . అయినప్పటికీ 6 ప్రాంతాల్లో మాత్రమే సిగ్నల్ నడుస్తున్నాయి..కరీంనగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ తో పాటు ఇతర కార్పొరేషన్ లలో ఓ విధాన పరమైన నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది.. మున్సిపల్ పరిణితి పని విధానాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లము.

జగన్ పథకాలకు పేర్లు మార్చు..

➤ మొదటి పేజీ తరువాయి

ఏపీలో టీడీపీ నేతృత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. దీంతో గత పాలనలోని సంక్షేమ పథకాలపై పోకెన్ పెట్టింది. మాజీ సీఎం జగన్ పేరుతో ఉన్న పథకాల పేర్లను మార్చింది ప్రస్తుత ప్రభుత్వం. వైఎస్సార్ కల్యాణ మన్ను పథకానికి చంద్రన్న పెళ్లి కానుక, జగన్ నన్ను విద్యా డివెన్ పథకానికి పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్ షిప్, జగన్ నన్ను మనస్ డివెన్ ఇకపై పోస్ట్ మెట్రిక్ స్కాలర్ షిప్, జగన్ నన్ను విదేశీ డివెన్ పథకానికి అంబేద్కర్ ఓపర్స్ ని విద్యాధి, వైఎస్సార్ విద్యోగ్యుతి పథకానికి ఎన్టీఆర్ విద్యోగ్యుతి. జగన్ నన్ను సివిల్ సర్వీసెస్ పథకానికి ఇన్సెంటివ్ ఫర్ సివిల్ సర్వీసెస్ ఎగ్జామినేషన్ అని పేర్లు మార్చుస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం జీవో జారీ చేసింది.

కెసిఆర్ పై, బిఆర్ఎస్ పై బురదజల్లే యత్నం

మొదటి పేజీ తరువాయి 17 వేల మిలియన్ యూనిట్లు తీసుకొని ధర్మనిధుడికి రూ.7000 కోట్లు చెల్లిస్తే రూ.6000 కోట్ల దుర్వినియోగం ఎలా అవుతుంది?. ఛట్టీస్ గుడ్ కు సరిపడా విద్యుత్ ఇవ్వకపోవడంతో ఎక్కువ ధరకు కొన్నారు. నష్టం జరిగిందని ఇప్పుడు అంటున్నారు. మరీ ఛట్టీస్ గడ్ ఒప్పందం లేకపోతే 17 వేల మిలియన్ యూనిట్లకు 17 వేల కోట్లు కట్టాల్సి వచ్చేదని జగద్ షి రెడ్డి తెలిపారు. ఉత్తర భారతం నుంచి కరెంట్ తీసుకోకుండా కేసీఆర్ ఫెయిల్ అయితే మళ్లీ నవ్వుకు రావ్వంతో కలపాలన్నది వీరు కుట్ర. కేసీఆర్ అసవాళ్లు లేకుండా చేయాలంటే.. తెలంగాణ లేకుండా చేయాలి. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, పదవుల్లో ప్రతి అక్షరంలో కేసీఆర్ పేరు ఉంది. కేసీఆర్ కు మన పూయాలన్న బిల్లు ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. దమ్ముంటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు ఎందుకు మీడియా సమావేశం పెట్టి చెప్పలేదు?. దొంగలుగా చీకట్లో ముసుగులు వేసుకొని ఎందుకు వ్యవహరిస్తున్నారు. రూ. 6000 కోట్ల నష్టం అన్న కథనాల్లో ప్రతి అక్షరంలో అబద్ధమే. అవినీతి జరిగితే రమణ్ సింగ్, కాంగ్రెస్ సీఎంలకు ఇచ్చారా? నల్గొండ జిల్లాలో విద్యుత్ కేంద్రం ఎందుకు పెట్టారని ఎవరైనా ప్రశ్నిస్తే ఖబర్దారే. నల్గొండ జిల్లా తెలంగాణలో లేదా కోదండరాంకి నల్గొండ కనిపించడం లేదా నల్గొండ జిల్లా దగ్గర్ను నేతలు నాటి లాగే ఇప్పుడు కూడా నోరెత్తకుండా వ్యవహరిస్తున్నారు, ప్రజలు అన్నీ గమనిస్తున్నారు" అని జగద్ షి రెడ్డి మండిపడ్డారు. నాడు ఛట్టీస్ గడ్ నుంచి రూ.3.90కి యూనిట్ విద్యుత్ కొనకముందు జజ్జర్ నుంచి రూ. 17 రూపాయలకు యూనిట్ విద్యుత్ కొనుగోలు చేసే వాళ్లం. టీడీపీ అధ్యక్షుడు, ప్రాఫెసర్ కోదండరాం సూటిగా సమాధానం చెప్పాలి. కోదండరాం చిన్న పదవి కోసం ఆశ పడి దొంగలకు మద్దతు పలుకుతున్నారు. ఎవ్వెళ్లీ పదవి కోసం కోదండరాం పాకులాడుతున్నారని జగద్ షి రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

సోభాయమానంగా శ్రీ కోదండరామ స్వామి వారి కళ్యాణం

వినుకొండ జూన్ 18(నిజం చెబుతాం) శ్రీ కోదండరామ స్వామి ప్రధమ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం రాత్రి కోదండ రామస్వామి కళ్యాణం భక్త సంఘం మధ్య వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణతో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. వినుకొండ పుర ప్రజలు సుఖశాంతలతో ఉండాలనే సంకల్పంతో వివిధ రకాల పూలతో విద్యుత్తులైట్లతో అలంకరించిన వేదికపై స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాలకు 15 జంటలు పీటలపై కూర్చుని ఈ కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీభాస ఆగమ ఆచార్యులు నారాయణ శశాంక, జయచందు, మోహన్ కృష్ణ యాగ్నికులుగా, అలలు ప్రధాన అర్చకులు శ్రీ నారాయణ రామస్వామి పరమేశ్వరలో అత్యంత శోభాయమానంగా జరిగిన కళ్యాణోత్సవంలో అనేకమంది పట్టణ ప్రముఖులు, మహిళలు, భక్తులు కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని భక్తి పారవశ్యానికి లోనయ్యారు. తమవరి భక్తులందరికీ కళ్యాణ ఆశీర్వాద మరయు తీర్చిదిద్దాలి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అలలు అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు శ్రీ భాగవతల రవికుమార్, శ్రీ గజపతి నాగ కుమార్ లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం రోజుల్లో శ్రీ కోదండరామ స్వామి వారి అలలు ఒక ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా వెలసిస్తే విధంగా భక్తుల సహకారంతో అభివృద్ధి చేయడం జరుగుతుందని, ఈ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేస్తున్న అందరికీ కృతజ్ఞులు తెలియజేశారు.

అర్జుణ గల వయసు ఉన్న వారందరికీ చదువులు నేర్పించాలి... డిఈఓ మీనాక్షి దేవి

ధర్మవరం జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) అర్జుణ గల వయసు ఉన్న బాల బాలికలకు వారందరికీ కూడా చదువును తప్పక నేర్పించాలని డిఈఓ మీనాక్షి దేవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా "నేను బడికి పోతా" కార్యక్రమంలో భాగంగా ధర్మవరం మండలంలో అందరూ హెచ్చుతగ్గి లతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఈ మీటింగ్ 13-6-2024వ తేదీ నుండి 12/7/2024వ తేదీ వరకు బడికి పోతా అనే కార్యక్రమం పాఠశాల స్థాయిలో జరపాలని తెలిపారు. గింపవల్లూరి నుంచి 14 సంవత్సరాల బాలబాలికలందరూ పాఠశాలలో ఉండాలని తెలిపారు. మన ధర్మవరం మండలంలో డ్రాప్ చిల్డ్రన్ 2,223 మంది విద్యార్థులను ఇంటింటికి సర్వే చేసి ,అందరికీ పాఠశాలలో చేర్పించాలని, అదేవిధంగా మధ్యాహ్నం భోజనం ఏజెన్సీ విషయంలో ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న వెంటనే ఎంఈఓ లకు తెలియజేయాలని విద్యార్థులందరినీ కూడా యుడెస్ ఆన్లైన్ పోర్టల్ లని తెలపడం జరిగింది అని తెలిపారు. ఇందులో మండల విద్యాశాఖ అధికారి 1 రాజేశ్వరి గారు మండల విద్యాశాఖ అధికారి 2 బి గోపాల్ నాయక్ , ఎం ఆర్ సి సిబ్బంది, హెచ్చుతగ్గి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానం చేసిన భగవాన్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ రామ దూత స్వామి భక్తులు

వినుకొండ జూన్ 18(నిజం చెబుతాం) కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం దత్త అవధూత విశ్వ గురువు భగవాన్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ రామ దూత స్వామి పుట్టిన రోజు, షష్టి పూర్తి సందర్భంగా మంగళవారం దేశం లో అనేక ప్రాంతాల్లో స్వామి వారి భక్తులు అన్నదానం కార్యక్రమాలు పచ్చ దానం రక్త దానం వంటి సేవా కార్య క్రమాలు చేయటం జరిగింది. అందులో భాగంగానే మంగళవారం వినుకొండలోని భగవాన్ శ్రీ శ్రీ శ్రీ రామ దూత స్వామి వారి భక్త బృందం ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఆర్డీ సి డివీ వద్ద అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. స్థానిక కార్యకర్తలు మార్కెట్ ఎదురు కొర్రా ఫాస్ట్ యజమాని స్వామి వారి భక్తులు జమ్యులదిన్నె ఆంజనేయులు సామ్రాజ్యం దంపతులు మజ్జిగ వంటివీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వామి వారి సేవకులు విజయేంద్ర మాట్లాడుతూ స్వామివారు మహా తపస్సు శక్తి సంపన్నులు భూమి మీద నడి యూతున్న కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం అని అన్నారు. స్వామివారు విశ్వ గురువు, నమ్మి కొలిచిన భక్తులకు కొంగు బంగారం అయి వర్షిల్లు చున్నారని దేశంలో అనేక మంది ఐఎస్ ఐపీఎస్ అధికారులు రాజకీయ నాయకులు వ్యాపార వేత్తలు స్వామి వారి ఆశీర్వాదులను పొంది అనేక రకాలుగా అభివృద్ధి చెందిన వారు ఎందరో ఉన్నారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వామి వారి భక్తులు యలమంచిలి రమేష్ బాబు, ఆర్మీ చిన్ వెంకన్న ఆంజనేయులు, కోటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల కళ్లలో కన్నీరు కాదు, ధైర్యం చూడాలి

రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖామంత్రి సత్యకుమార్ ధర్మవరం, జూన్ 18 : ప్రజల కళ్లలో కన్నీరు తుడిచి ధైర్యం నింపడానికి తాను వచ్చానని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. ధర్మవరం కు చెందిన దివ్యాంగ దంపతులు నారాయణస్వామి , లక్ష్మి లకు త్రిచక్ర వాహనం గత ప్రభుత్వంలో ఇవ్వలేదని సామాజిక మాధ్యమాలలో వీడియో ద్వారా వారు అవేదన చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సత్య కుమార్ యాదవ్ ధర్మవరం వచ్చిన వెంటనే ఆ దంపతులను కలిసి ధైర్యం నింపారు. సంస్కృతి స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా దివ్యాంగుడు నారాయణస్వామికి ద్వితీయ క్రమానం అందజేయడంతో పాటు, అతడి భార్య లక్ష్మికి బ్యాంకు ద్వారా రూ.50 వేలు ముగ్గురు మంజూరు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా దివ్యాంగు దంపతులు సత్య కుమార్ ఎదుట త్రిచక్ర వాహనం మంజూరు కోసం గతంలో తాము దగ్గర కష్టాలు చెప్పకుండా కన్నీరు పెట్టుకున్నారని. తాము గత ఐదు సంవత్సరాలుగా వాహనం కావాలని ప్రజా ప్రతినిధులు అధికారుల చుట్టూ ఎన్నోసార్లు తిరిగామని అయినా తమ కష్టాలు ఎవరూ వినలేదన్నారు. సత్య కుమార్ యాదవ్ గారు తాము అడగకనే తమ సమస్యను గుర్తించి త్రిచక్ర వాహనం ఉచితంగా అందజేయడమే కాకుండా బ్యాంకు రుణం కూడా ఇప్పించడం సంతోషకరమన్నారు. ఎన్నికల్లో ధర్మవరం ప్రజలు సత్య కుమార్ యాదవ్ గారిని గెలిపించి మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నారు, మంత్రి అయిన వెంటనే ఆయన తమ సమస్యను తీర్చారని, ఇకమీదట ధర్మవరంలో అందరి సమస్యలు తీర్చి ప్రజల కష్టాలు తీర్చుతారని వారు పేర్కొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీ సత్య దేవ సమేత అయ్యప్ప స్వామి 9వ బ్రహ్మోత్సవాలు

గణపతి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్మన్ దంపతులు



చౌటుప్పల్,జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం): చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని శ్రీ సత్యదేవ సమేత అయ్యప్ప స్వామి 9వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం గణపతి పూజ మరియు ధ్వజారోహణ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు- సంధ్య దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప దేవాలయం అధ్యక్షులు కామిశెట్టి భాస్కర్ శైలజ, మున్సిపల్ చైర్మన్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్,రామాలయం గుడి చైర్మన్ బొబ్బిళ్ళ మురళీ,కొన్నింటి పోలోజు శ్రీధర్ బాబు,టోడిగె బాలకృష్ణ తాడూరి పరమేశ్, మరియు ముత్యాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, దేవరపల్లి గోవర్ధన్ రెడ్డి,ఉడుగు రమేష్, అంతటి రాము, శంకర్,నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవి విరమణ పొందిన యాదయ్య సార్ కి సన్మానం



సంస్థాన్ నారాయణపురం జూన్ 18(నిజం చెబుతాం): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రానికి చెందిన ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలగోని యాదయ్య గౌడ్ పదవి కాలం ముగిసినందున ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులు మంగళవారం రోజున ఆయన నివాసంలో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి ప్రధానోపాధ్యాయులుగా ఇన్ని ఏండ్ల నుండి విద్యార్థులకు బోధనలు వివిధ వాటి గురించి మాట్లాడుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు అల్లాస్,అజహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆర్థిక సహాయం అందజేత



సంస్థాన్ నారాయణపూర్ జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం):సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం 5 దోసలతండా కు చెందిన ముగ్గురు అనాధ పిల్లలకు నారాయణపురం తాసిల్దార్ కృష్ణ ఆధ్వర్యంలో 7500 రూపాయలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ విరాళాలు హైదరాబాదులో నివాసం ఉండే రమణ (మన్నె నర్సింహారెడ్డి ద్వారా)5000 రూపాయలు గుడిమల్యాపూర్ వారు మన్నె రవీందర్ రెడ్డి ఫ్యామిలీ 2500 అందజేయడం జరిగింది.అనాధ పిల్లలను ఆదుకోవడానికి ముందుకు రావాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మన్నె నరసింహ రెడ్డి,నారాయణపూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు జక్కిడి చంద్రారెడ్డి,మన్నె రవీందర్ రెడ్డి, మన్నె సులోచన రెడ్డి,మన్నె ప్రమోద్ రెడ్డి,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలో విద్యాహక్కు చట్టాన్ని అమలు చేయాలి..క్యాసగల్లు రమేష్



ఆలేరు జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఆలేరు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ క్యాసగల్లు రమేష్ మాదిగ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో విద్యాహక్కు చట్టాన్ని పక్కబెట్టిగా రిజిస్ట్రేషన్ ప్రకారంగా అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.గత ప్రభుత్వం కేజీ టు పీజీ విద్యను విద్యార్థులకు అందిస్తామని మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేసిందని ఆరోపించారు.రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గత ప్రభుత్వం 12 వేల పాఠశాలలను మూసివేసిందన్నారు.ప్రస్తుత ప్రభుత్వం విద్యాహక్కు చట్టాన్ని అమలు చేయాలని కోరారు.రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలే సరైన విద్య అందక అన్ని రంగాలలో వెనుకబడి పోతున్నారని విద్యకు దూరమవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.ప్రతి ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో 25% సీట్లను నిరుపేద విద్యార్థులకు కేటాయించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.ఇటీవల బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన సూత్ర విద్యా విధాన చట్టం విద్యను నిర్దిష్టం చేసేలా ఉందని ఆరోపించారు.జూన్ 19 తేదీన హైదరాబాద్ లోని సోమాజిగూడ(పైన్ క్రేట్ లో జరిగే ఎం.ఆర్.పి.ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేడి పాపన్న మాదిగ ఆధ్వర్యంలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశానికి ఆలేరు నియోజక వర్గం నుండి,రాష్ట్ర,జిల్లా,మండల అధ్యక్షులు హాజరు కావాలని కోరారు.

రామోజీరావుకి ఘన నివాళి



సంస్థాన్ నారాయణపురం జూన్ 18(నిజం చెబుతాం): సంస్థాన్ నారాయణపురం ఈనాడు గ్రూప్ సంస్థల అధినేత,పద్మభూషణ్ శ్రీ కి"శే"చెరుకూరి రామోజీ రావు సంతాప సభా ఆ సంస్థ లో పని చేసిన మాజీ ఉద్యోగుల ఆధ్వర్యంలో సంస్థాన్ నారాయణ పూర్ మండల కేంద్రం లో నిర్వహించి వారి చిత్రా పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు వారి ఆత్మకి శాంతి కలగాలని 2నిమిషాలు మౌనం పాటించి శ్రద్ధంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి 5999 రిపోర్టర్ కొత్త బాల రాజు గౌడ్,చిలుకూరి శ్రీనివాస్, పండుల రాజు గౌడ్,బత్గోని సుభాషి,బద్దుల యాదగిరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అకస్మిక పర్యటన చేసిన - ఎంఎల్ఎ- బి ఎల్ ఆర్ గారు..



మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 18(నిజం చెబుతాం) ఈరోజు వేములపల్లి మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, ప్రభుత్వ వసతి గృహాలలో అకస్మిక పర్యటన చేసిన మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు గౌ., శ్రీ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి - బి ఎల్ ఆర్ గారు.. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల వసతులను, మధ్యాహ్న భోజన సదుపాయాలు , టీచర్స్ రిజిస్టర్ పరిశీలించి నిర్లక్ష్యం ఉంటే వెంటనే వారిని తొలగిస్తామని సూచనలు చేశారు... అలాగే ప్రభుత్వ వసతి గృహాలలో విద్యార్థులతో మాట్లాడి అక్కడి సౌకర్యాల గురించి తెలుసుకున్నారు ... సదుపాయాలు సరిగాలేని చోట సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు.. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం పాఠశాలలో విద్యార్థులకు సరైన సదుపాయాలు కల్పిస్తూ వారికి నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తే వారు ప్రభుత్వ పాఠశాలల పై మొగ్గు చూపుతారని అన్నారు.... అధికారులకు , ఉపాధ్యాయులు నిర్లక్ష్యం వహిస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు... మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలకు మేము అకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తామని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఈ ఓ గారు, కాంగ్రెస్ నాయకులు మరియు బి ఎల్ ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.

ఉప్పల లింగస్వామి ని నారాయణపురం సర్పంచ్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి



సంస్థాన్ నారాయణపురం మార్చి 18(నిజం చెబుతాం):సంస్థాన్ నారాయణపురం మండల కేంద్రం త్వరలో రాబోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో నారాయణపురం సర్పంచ్ గా ఉప్పల లింగస్వామిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుల్లా రవీందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.నారాయణపురం గ్రామంలో ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చిన సత్కరమే స్పందించి వారిని ఆదుకునే వ్యక్తి లింగస్వామి గ్రామ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా నిరంతరం గ్రామ సేవ చేస్తున్నట్లువంటి వ్యక్తి లింగస్వామి ఆయనను ఊరి ప్రజలందరూ పార్టీలకు అతీతంగా ఏకగ్రీవంగా సర్పంచ్ గా ఎన్నుకోవాలని తెలియజేశారు.

ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ టంగుటూరి వెంకటేశం



సంస్థాన్ నారాయణపురం జూన్ 18(నిజం చెబుతాం):సంస్థాన్ నారాయణపురం మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ టంగుటూరి వెంకటేశం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి అంటే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అని,గత ప్రభుత్వం చేసిన తప్పులకు ఎదురు నిలబడ్డ ఒకే ఒక్క వ్యక్తి రాజగోపాల్ రెడ్డి, భువనగిరి నియోజకవర్గం నుండి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని ముందుండి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించిన నాయకుడని తెలిపారు.త్వరలో ఏర్పడే మంత్రివర్గంలో రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇస్తే మునుగోడు నియోజకవర్గం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తారని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిట్నెస్ లేని బస్సులు నడుపుతున్న స్కూల్ యాజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అడ్మిన్ వో కి వివరాలు. జీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర వర్కొంగ్ ఫైసికల్ - పగిడి జీడయ్య యాదవ్



మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 18(నిజం చెబుతాం) మిర్యాలగూడ పట్టణంలో మరియు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి అన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యాలు ఫిట్నెస్ లేని బస్సులు నడుపుతూ విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలగాటమాడుతున్నాయని బీసీ విద్యార్థి సంఘం, మాళమహానాడు విద్యార్థి విభాగం ఆధ్వర్యంలో మిర్యాలగూడ అడ్మిన్ వో వీరస్వామి గారికి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర వర్కొంగ్ ఫైసికల్ పగిడి జీడయ్య యాదవ్, మాళ మహానాడు విద్యార్థి విభాగం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్లపల్లి సురేష్ లు మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని మరియు నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అనేక ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యాలు పాత బస్సులను కొనుగోలు చేసి వాటికి రంగులు వేసి ఫిట్నెస్ లేకున్నా ఫిట్నెస్ బస్సులుగా చూపిస్తూ బస్సులలో విద్యార్థులను స్కూల్ లోకి తీసుకువస్తూ విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్నాయని ఆరోపించారు. తక్షణమే అడ్మిన్ గారు అన్ని ప్రైవేటు పాఠశాలలలో స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి ఫిట్నెస్ లేని బస్సులను సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా ఫిట్నెస్ లేని బస్సులను నడుపుతున్న ప్రైవేటు పాఠశాలల యాజమాన్యాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ మాదిగ హక్కుల దండోరా మిర్యాలగూడ పట్టణ అధ్యక్షులు బట్టు శ్రీకాంత్ మాదిగ, మిర్యాలగూడ మండల మైనార్టీ సెల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ గౌస్, విద్యార్థి సంఘ నాయకులు నాగరాజు, సురేష్, గోపి, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవలు గుర్తించినందుకు రాష్ట్ర నాయకత్వానికి కృతజ్ఞతలు

టీ.వై.జె.ఎఫ్ బలోపేతానికి పాటుపడతా

టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర కోశాధికారి ఎల్.ముమత్



మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకత్వం తన సేవలను గుర్తించి రెండోసారి రాష్ట్ర కోశాధికారిగా అవకాశం కల్పించినందుకు రాష్ట్ర నాయకత్వానికి, సహకరించిన అన్ని జిల్లాల నాయకత్వాలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నానని అన్నారు.రెండోసారి టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర కోశాధికారిగా నియమితులైన ఎల్.ముమత్ మంగళవారం మాట్లాడుతూ. సోమవారం హైదరాబాదులో టీ.వై.జె.ఎఫ్ కాంటోనర్ కమిటీ చైర్మన్ శ్రీ పి.పి.ప్రభాకర్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు,సీనియర్ జర్నలిస్ట్,డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ఎల్.ముమత్ ను రెండవసారి టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర కోశాధికారిగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముమత్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యఅతిథి,యూనియన్ చాంబర్ కమిటీ చైర్మన్ పి.వి ప్రభాకర్ రావు, టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు,సీనియర్ జర్నలిస్ట్,డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు కి ,రాష్ట్ర కార్యదర్శి షేక్ మహబూబ్ కు అన్ని జిల్లాల టీ.వై.జె.ఎఫ్ నాయకత్వాలకు ఈ సందర్భంగా ఆమె ధన్యవాదాలు తెలిపారు.తనపై ఎంతో సమ్మతంతో ఉంచిన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించి టీ.వై.జె.ఎఫ్ యూనియన్ బలోపేతానికి నిష్పల్లంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఎన్నో జర్నలిస్ట్ యూనియన్ల ఉన్నా టీ.వై.జె.ఎఫ్ యూనియన్ రాష్ట్ర నాయకత్వ ప్రణాళికలు యూనియన్ బలోపేతంలో ఎంతో చురుకగా ఉన్నాయని అన్నారు.టీ.వై.జె.ఎఫ్ రాష్ట్ర,జిల్లాల నాయకత్వాలే కాకుండా యూనియన్ లోని ప్రతి సభ్యుడు టీ.వై.జె.ఎఫ్ యూనియన్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని అన్నారు. టీ వై జె ఎఫ్ యూనియన్ రాష్ట్ర,జిల్లా నాయకత్వాల యూనియన్ లోని అన్ని జిల్లాల సభ్యులందరి సలహాలు,సూచనల ప్రకారం వ్యవహరిస్తూ ముందుకు సాగుతుందని అన్నారు.టీ.వై.జె.ఎఫ్ యూనియన్ రాష్ట్ర కోశాధికారిగా రెండవసారి పదవి బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు రాష్ట్ర నాయకత్వానికి మరోసారి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నానని అన్నారు.పి.పి ప్రభాకర్ రావు న యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్,డాక్టర్ తనుగుల జితేందర్ రావు ఆదేశాల ప్రకారం సదుచకుంటానని తెలిపారు..!!

అన్నదానం కోసం 18 లక్షల రూపాయల విరాళం



య ర ా ద గి రి గం ట్ట , జూన్ 18(నిజం చెబుతాం) యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి దర్శనం కోసం విచ్చేసే భక్తులకు అన్నదానం కోసం హైదరాబాద్ కు చెందిన అజయ శ్రీ హెమ్మ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నిర్వాహకులు రామకృష్ణారావు జ్యోతి దంపతులు మంగళవారం 18 లక్షల రూపాయల చెక్కును అందజేశారు.

శ్రీ స్వామి వారి జన్మ నక్షత్రం స్వాతి సందర్భంగా గిరిదక్షిణ అనంతరం ఆలయ ఈవో భాస్కరరావు ప్రధానార్థులు నల్లతిగల్ లక్ష్మీ నరసింహ చారులులకు చెక్కును అందజేయగా వారు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు.

గిరిప్రదక్షిణ చేయడం నా జన్మ ధన్యమైంది...వివే బీర్ల అయిలయ్య



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి యాదాద్రిగుట్టలో ప్రభుత్వ వివే ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య మంగళవారం స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా సుమారు 10 వేల మందితో సామాహిక గిరిప్రదక్షిణలో పాల్గొన్నారు. ఈ గిరిప్రదక్షిణలో తెలంగాణ రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి ఆలేరు నియోజకవర్గం నుండి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు. జై బోలో లక్ష్మీనరసింహస్వామి అంటూ, భజనలు చేస్తూ, యధా ఋషి వద్ద నమస్కరించి గిరి ప్రదక్షిణ ముందుకు సాగింది. విగ్రహం వద్ద నమస్కరించి ఈ గిరిప్రదక్షిణ కొనసాగించారు. గిరి ప్రదక్షిణ అనంతరం మెట్ల మార్గంలో కొండపైకి చేరుకుని సర్వధర్మం క్యూరైన్స్ ఆలయంలోకి వెళ్లి స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ అర్చకులు వేద ఆశీర్వాదనం అందజేశారు. ఆలయ అధికారులు స్వామివారి లద్దు ప్రసాదాన్ని అందించారు.

జాతీయ సులిపురుగుల నిర్మూలన ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత



ఉన్నదొకటి ప్రతినీధి జూన్ 18 నిజం చెప్పతాం పీహెచ్ఛీ రావులపల్లి పరిధి లో జూన్ 20 వ తేదీ జాతీయ సులిపురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమంలో విజయవంతం చేయడానికి ఉపాధ్యాయులకు, అంగన్వాడీ డీవర్లకు, ఆశా కార్యకర్తలకు, వైద్య సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమం తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలో రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల భవనము లో నేడు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంని ఉద్దేశించి ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి సముద్రాల సురేందర్, మండల విద్య అధికారి బోయిని లింగయ్య మాట్లాడుతూ 1 నుండి 19 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలు సారీక మానసిక ఎదుగుదలకు ఆత్మీందజోల్ మాత్ర 400 ఎం జి ని మాత్ర విద్యార్థులకు వేయించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడానికి ప్రదేశము పరిశుభ్రంగా ఉంచి త్రాగునీరు అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు సులిపురుగుల వలన శరీరంలో రక్తహీనత, అలసట, పిల్లల పెరుగుదల తేక్పోవడం లాంటి లక్షణాలు కనిపిస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీహెచ్ఛీఎస్ సైదమ్మ, జానకమ్మ, పాల్ అనిస్టాంట్ గాజుల సోమన్న, నరసింహ చారి, విజయ కుమార్, భూమిక, మోనిక, సరిత ఏఎన్ఎంలు రజిత, స్వాతి భారతి శైలజ, జయమ్మ, రూప కమల, నాగమణి, ఆఫీస్, మని ఉసు, లీల, రమ వివిధ గ్రామాల ఉపాధ్యాయులు అంగన్వాడీ డీవర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ధూపహాడ్ లో శ్రీ సీతారామ దుర్గా మహేశ్వర దేవాలయం ప్రథమ వార్షికోత్సవం



పెన్ పహాడ్ ప్రతినీధి జూన్ 18 నిజం చెప్పతాం: మండల పరిధిలోని ధూపహాడ్ గ్రామంలో నూతనముగా శ్రీ సీతారామచంద్ర దుర్గా మహేశ్వర దేవాలయం నిర్మాణం జరిగి మొదటి సంవత్సరం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంలో వేద పండితులు ఇరు వంది హరిప్రసాద్ వేద మంత్రముల సే ప్రథమ వార్షికోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా దేవాలయ నిర్మాణ కర్త సర్పంచ్ బిట్టు నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో దేవతామూర్తులకు పంచామృత అభిషేకాలు, యజ్ఞం హోమగుండం, శ్రీ సీతారామ కళ్యాణం శివపార్వతుల కళ్యాణ మహోత్సవం, అంగరంగ వైభవంగా జరిపినారు కార్యక్రమం అనంతరం మహా అన్నదాన కార్యక్రమం చేసినారు కార్యక్రమంలో భక్తమండలి, భజనపరులు, గ్రామ ప్రజలు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్ మిత్ర కేంద్రాలను సందర్శించిన నాబార్డు డిడియం



పెన్ పహాడ్ ప్రతినీధి జూన్ 18 నిజం చెప్పతాం: మండల పరిధిలో పెన్ పహాడ్, మాచారం, గ్రామాలలో నాబార్డు డిడిక్ డెవలప్మెంట్ మేనేజర్ యన్ సత్యనారాయణ, గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్ ఆర్థిక అక్షరాస్యత కౌన్సిలర్ కె.జగదీష్, ఆధ్వర్యంలో గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్ మిత్ర కేంద్రాలను సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిడిఎం సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఇన్సూరెన్స్ పాలసీలు 18 సంవత్సరాల లోపల ప్రతి ఒక్కరు 50 సంవత్సరాల లోపు వయసు గల ప్రతి పురుషుడు, స్త్రీ, కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పి ఎం జె జె బి వై , 436/-, పి ఎం ఎస్ బి వై 20/- రూపాయల జీవిత బీమా లను గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంక్ మిత్ర కేంద్రంలో గాని గ్రామీణ వికాస్ బ్యాంకు లో గాని చేయించుకొని ఉండాలని జీవిత బీమా లపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ సత్యనారాయణ (నాబార్డు), డి ఎల్.ఎస్. జి.టి.బి. డి.ఎస్. ఏరియా మేనేజర్, ఎల్.పి.ఎ, బ్యాంకు మిత్రులు ఒక్క సుధా, నకేరకంటి రజిత, బ్యాంకు ఖాతాదారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరి పంటలో మెలకువల పై అవగాహన



పెన్ పహాడ్ ప్రతినీధి జూన్ 18 నిజం చెప్పతాం: మండల కేంద్రం లోని రైతు వేదికలో రైతు నేస్తం వీడియో కాన్ఫరెన్స్(18-06-2024) కార్యక్రమం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా వానాకాలంలో వరి పంటలో మెలకువలు గురించి డాక్టర్ ఎల్ కృష్ణ ప్రధాన శాస్త్రవేత్త (వరి) వివరించడం జరిగింది అదేవిధంగా డాక్టర్ నగేష్ కుమార్ ప్రధాన శాస్త్రవేత్త మొక్కజొన్న పంటలో మెలకువలు గురించి వివరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా ఆర్గానిక్ వరి వ్యవసాయంలో ఐ సి ఏ ఆర్ అవార్డు గ్రహీత రైతు శ్రీమతి లావణ్య నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా నుంచి వారి యొక్క అనుభవాలను తెలియజేయడం జరిగింది తర్వాత సంగారెడ్డి జిల్లా జి జనార్దన్ అనే రైతు వరి సాగులో వారి యొక్క అనుభవాల గురించి చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు శాస్త్రవేత్త యొక్క సూచనలు సలహాలు పాటించి అధిక దిగుబడి ఫొండాలని సూచించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జి శ్రీధర్ రెడ్డి గారు పాల్గొన్నారు మరియు మండల వ్యవసాయ అధికారి బి.కృష్ణ సందీప్, కృష్ణర్ ఏ ఈ ఓ.డి.సంధ్య సూర్యపేట డివిజన్ వ్యవసాయ అధికారులు, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు మరియు రైతులు ఎర్రంశెట్టి మురళి, ధరావతీ నగేష్, రంగినేని శంకరయ్య, రమేష్, భూక్య లాలు పాల్గొనడం జరిగింది

సిపిఎం రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయండి

రాష్ట్ర సిపిఎం కార్యదర్శి మల్లు లక్ష్మి



పెన్ పహాడ్ జూన్ 18 నిజం చెబుతాం: జూన్ 19,20 తేదీలలో జరిగే సిపిఎం జిల్లాస్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని పెన్ పహాడ్ మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు మల్లు లక్ష్మి గారు ఈ కార్యక్రమం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు నెమ్మది వెంకటేశ్వర్లు చెరుకు ఏకలక్ష్మి మండల కార్యదర్శి రణవంగ కృష్ణ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ధనియాకుల శ్రీకాంత్ వీరబోయిన రవి మండల కమిటీ సభ్యులు గుంజ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు

ఆత్మకూరు ఎస్ మండల నవాబ్ తాసిల్దారుగా జి.హరిచంద్ర ప్రసాద్

ఆత్మకూరు ఎస్ జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం): ఆత్మకూరు ఎస్ మండల నవాబ్ తాసిల్దారుగా జి. హరిచంద్ర ప్రసాద్ మంగళవారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. హరిచంద్ర ప్రసాద్ సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పనిచేసే బదిలీపై ఆత్మకూరు ఎస్ మండలం వచ్చారు.



సోషలిజం అంతిమ పరిష్కారం

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కోలిశెట్టి యాదగిరిరావు



మోతా జూన్ 18 (నిజం చెప్పతాం) సమ సమాజ స్థాపన కమ్యూనిస్టుల లక్ష్యం అని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు కోలిశెట్టి యాదగిరిరావు అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని బుర్గు చర్ల గ్రామంలో నిర్వహించిన సిపిఎం పార్టీ మండల స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో దోపిడి, పీడన, వివక్షత, అణచివేత ఉన్నంతకాలం కమ్యూనిజం అజేయం గా నిలుస్తుంది అన్నారు. దేశ భవిష్యత్తును మార్చేది సోషలిజం అనే అంటిమ పరిష్కారం అన్నారు. పాలకులు అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలపై గట్టిచేడి కమ్యూనిస్టులేసని అన్నారు. ఇటీవలజరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో బిజెపి ప్రభుత్వం అనేక హామీలు ఇచ్చి మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. గత డిఎన్ఎస్ ప్రభుత్వం అనుసరించిన ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ డిఎన్ఎస్ ను ఓడించిన రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారాన్ని ఇచ్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెలుల నెలలు నడుస్తున్న ఇచ్చిన ఆరు హామీలలో కేవలం రెండు హామీలు మాత్రమే అమలు చేసినది ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ తక్షణమే ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు పేరెల్లి ఈడయ్య శిక్షణ తరగతుల ప్రారంభ సూచికంగా పార్టీ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. సిపిఎం మండల కార్యదర్శి మలకురారి గోపాల్ రెడ్డి ప్రిన్సిపల్ గా వ్యవహరించిన ఈ శిక్షణ తరగతుల్లో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మల్లిపల్లి సైదులు మండల కమిటీ సభ్యులు కాంపాటి శ్రీను, కక్కిరేణి సత్యనారాయణ, కిన్నెర పోతయ్య, కొండా రాములు, నాగం మల్లయ్య, బూడిద లింగయ్య, జంపాల స్వరాజ్యం, ఎర్రబోయిన మల్లూర్, వెలుగు మధు చేరవేరా, కొండ భాస్కర్, దోసపాటి శ్రీను, పళ్ళ మరయమ్మ, వాడగల సామ్రాజ్యం, జెర్రిపోతుల లక్ష్మమ్మ, రామచంద్ర, జాన్ వెస్ట్, బోదవట్ల హుస్సేన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లచ్చిమల్ల వెంకన్న ను పరామర్శించిన మాజీ ఎంపీటీసీ ల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు



పెన్ పహాడ్ జూన్ 18 నిజం చెప్పతాం: ఇటీవల కాలంలో అనారోగ్యంతో మరణించిన చీరేళ్ళ గ్రామానికి చెందిన డి యు డి ఎఫ్ ఉపాధ్యాయ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు లచ్చిమల్ల వెంకన్న తండ్రి సైదులు చిత్ర పటానికి నివాళి అర్పించారు, ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీసీ ల సంఘం రాష్ట్ర ఆధ్యక్షులు బోళ్ళ కరుణాకర్, రాష్ట్ర నాయకులు పల్ల వెంకటేశ్వ నేత,బీసీ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు బోర్ల అరుణకుమార్, జనార్దన్, నాగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తమ్మర గ్రామం లో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఫూలల్లు దగ్ధం



కోడూడ,జూన్ 18(నిజం చెప్పతాం) కోడూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోగల తమ్మర గ్రామంలో మొగిలి వెంకన్న పూర్తి విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఫూర్నిగా దగ్ధమయింది. షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగే సమయంలో ఇంట్లో ఎవరూ లేకపోవడంతో ప్రాణనష్టం తప్పింది. సమాచారం తెలుసుకున్న పైర్ సిబ్బంది సకాలంలో చేరుకొని మంటలు ఆర్పే ప్రయత్నం చేశారు ఫూర్నిగా ఇల్లు దగ్ధం అవడంతో కూతురు పెళ్లి కోసం చేయించిన సగలు నాలుగు లక్షల క్యాష్ కాబి బూడిద అయ్యాయి. బాధితులు మాట్లాడుతూ తమ కూతురికి ఇవ్వవలసిన దబ్బులను మాకు ఉన్న గొర్రెలను అమ్ముగా వచ్చిన నాలుగు లక్షల రూపాయలు బీరువాలలోనే దామినాము ఆ దమ్ము మరియు బంగారము ఎల్లసిన బొండ్లు ఇంటి పక్కా కాగితాలు అన్నీ ఫూర్నిగా కాబిపోయి కట్టుబట్టలతోటి మిగిలామని తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ప్రభుత్వం స్పందించి మమ్మల్ని ఆదుకోవాలని ప్రాధేయపడ్డారు వార్డ్ కౌన్సిలర్ సామినేని నరేష్, కోడూటి కృష్ణయ్య, కనగాల శ్రీధర్, డాక్టర్ కొల్లి గిరి బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

వానలు కురవాలని వానదేవుడికి పూజలు



ఆత్మకూర్ ఎస్ జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం): వానలు కురవాలి పంటలు పండాలని విత్తిన విత్తనం వాడి పోతుండంటూ మహిళలు వానదేవునికి మంగళ వారం పూజలు చేశారు. మండల పరిధిలోని పాతర్ల పహాడ్ గ్రామం లో గత మూడు రోజులుగా రైతులు మహిళలు పంటలు పాడుతూ చుట్టూ తిరుగుతూ చుట్టూ తో ఆటలు ఆడారు. కాలిబిందెలో నీళ్ళు పోసి పసుపు కుంకుమ లు వేసి పూజలు చేశారు. ఇకనైనా కురవాలి వాణదేవుడా...కప్పతల్లి నీళ్ళు పోసి కడవ నిండా వాన కురిసే వానదేవుడా.. అంటూ పాటలు తో చుట్టూ తిరుగుతూ ఆటలాడారు.

జిల్లాకు చెందిన 98 వేల 550 మంది రైతుల ఖాతాలో జమ కానున్న రూ.19.71 కోట్లు

జిల్లా కలెక్టరు మాధవీలత రాజమహేంద్రవరం: జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) ఉత్తరప్రదేశ్ లోని వారణాసిలో జరిగే 'కిసాన్ సమ్మేళన్'లో ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ దేశ వ్యాప్తంగా 9.3 కోట్ల మంది రైతుల పి.యమ్.కిసాన్ పథకం యొక్క 17వ విడతను విడుదల చేయనున్నారని జిల్లా కలెక్టర్ డా కె.మాధవీలత సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



తూర్పు గోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా 98,550 మంది లబ్ధిదారులకు ఒక్కొక్కరికి రూ.2 వేల చొప్పున రూ. 19.కోట్ల .71 లక్షలు జమ కానున్నట్లు తెలియ చేశారు. రైతుల్లో ఈ పథకం గురించి అవగాహన కల్పించేందుకు, జిల్లాలోని అన్ని ప్యాన్స్ లలో సాయంత్రం 4:00 నుండి 7:00 గంటల వరకు కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రత్యేక ప్రసారానికి హాజరు కావడానికి సమీప ప్రాంతాల నుండి గణనీయమైన సంఖ్యలో రైతులు పాల్గొనడం కోసం ప్రత్యేకంగా చర్యలు చేపట్టామని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి ఎస్.మాధవ రావు తెలియ చేశారు. ఈవెంట్ యొక్క ప్రత్యేక ప్రసార వెబ్ టెలికాస్ట్ సా.4.00 నుండి సా .7.00 వరకు ప్రత్యేకంగా జిల్లాలోని 107 ప్యాక్ సైన్లలో లో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

అన్నా కేటీన్ల ప్రారంభించేందుకు చర్యలు చేపట్టండి ..కలెక్టర్ మాధవీలత

తూర్పుగోదావరి జిల్లా: జూన్ 18(నిజం చెబుతాం న్యూస్) అన్నా క్యాంపిన్ల పునర్ వ్యవస్థీకరణ కోసం పూర్తి స్థాయిలో సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా కె. మాధవీలత సూచనలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం కలెక్టరు కార్యాలయ ఛాంబర్ నుంచి మునిసిపల్ కమిషనర్ జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవీలత సమీక్ష నిర్వహిస్తూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మునిసిపల్ కార్పొరేషన్, పురపాలక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గతంలో నిర్వహించిన అన్నా క్యాంపిన్ల తిరిగి పునర్ వ్యవస్థీకరణ కోసం అవసరమైన చర్యలు, మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రత్యేక దృష్టి సారించాల్సి ఉందన్నారు. ఆమేరకు క్షేత్ర స్థాయిలో ఆయా అన్నా క్యాంపిన్ల యదార్థ స్థితి, అందుకు అనుగుణంగా చేపట్టవలసిన పనులపై నివేదిక రాష్ట్ర మునిసిపల్ పరిపాలన శాఖ అందజేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మునిసిపల్ కమిషనర్ లు వివరాలు తెలియ చేస్తూ, రాజమహేంద్రవరం లో 3 , నిడదవోలు, కొవ్వూరు లలో ఒక్కొక్కటి చొప్పున అన్నా క్యాంపిన్ల గతంలో నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఆయా అన్నా క్యాంపిన్ల పునర్ వ్యవస్థీకరణ కోసం అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ లో ఆర్ ఎమ్ సి మునిసిపల్ కమిషనర్ కె. దినేష్ కుమార్, కొవ్వూరు - కె.దానియల్ జోసెఫ్, నిడదవోలు - డి రామ్ గోపాల్ రెడ్డి లు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలి.-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పార్థసారథి.

ఆదోని జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలి అని ఆదోని శాసనసభ్యులు డాక్టర్ పార్థసారథి పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆదోని పట్టణం ఆర్ఆర్ లేబర్ కాలనీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, బ్యాగ్, మాస్, యూనిఫామ్, అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పార్థసారథి మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలన్నారు. విద్యార్థి దశలోనే భవిష్యత్తు ప్రణాళికను సిద్ధం చేసుకుని ఉన్నత చదువులు చదువుకొని లక్ష్యాన్ని సాధించాలని కోరారు. లిఅనంతరం పదవ తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు షీల్డ్ బహుమతులు అందజేశారు. లి ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకాఓ, ప్రధానోపాధ్యాయులు రమేష్ నాయుడు సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అధిక ఫీజుల వసూళ్లపై విద్యాశాఖామంత్రికి ఫిర్యాదు చేస్తాం



వినుకొండలో ప్రైవేటు స్కూల్స్ అధిక ఫీజుల దండా ఆపాలి సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ వినుకొండ రూరల్ జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) వినుకొండ పట్టణంలో ప్రైవేట్ స్కూల్స్ లో వివరీతంగా అధిక ఫీజులు వసూలు చేసి తల్లిదండ్రులని మానసిక వేదనకు గురి చేస్తున్నారని సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ పార్టీ నాయకులు తెలిపారు. మంగళవారం సిపిఐ ఎంఎల్ లిబరేషన్ పార్టీ ఆఫీసులో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ ఎంఎల్ లిబ్రేషన్ వినుకొండ పట్టణ నాయకులు ఎస్ కె ఫిరోజ్, పట్టపాటి భాస్కర్, సంఘం దుర్గాప్రసాద్, కామా వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. వినుకొండ పట్టణంలో గత సంవత్సరం లాగానే అన్ని ప్రైవేట్ స్కూల్స్ లో వివరీతంగా ఫీజులు వసూలు చేసి తల్లిదండ్రులని మానసిక వేదనకు గురి చేస్తున్నారని ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలు గాలికి వదిలేసి ప్రైవేట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యం దండా నడిపిస్తుందని తక్షణమే ఈ అధిక ఫీజులని నియంత్రణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారమే ఫీజులు తీసుకోవాలని కోరారు. స్కూలు బుక్స్, బ్యాగులు యూనిఫామ్స్ వారి దగ్గరే కొనాలని స్కూల్ యజమాన్యం పిల్లల తల్లిదండ్రులపై ఒత్తిడి చేయడం పై తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారన్నారు. స్కూలు పిల్లలను తీసుకెళ్లే బస్సులు ఫిట్నెస్ లేకుండా నిబంధన ప్రకారం సీట్లు ఉన్నవరకు పిల్లలను కూర్చోబెట్టకుండా వారి ఇష్టానుసారంగా పిల్లల్ని గొర్రెల మందిలో తోలినట్లు ఎక్కించి బస్సులు నడపడం చాలా దుర్మార్గమైన చర్యని ఇప్పటికైనా వినుకొండలో ఉన్నటువంటి ప్రైవేటు స్కూల్స్ యాజమాన్యం తక్షణమే స్కూల్ బస్సుల ఫిట్నెస్ చేపించి, అధిక ఫీజుల వసూళ్లు దండా పూర్తిగా ఆపాలన్నారు. అన్ని రకాల మెటీరియల్ మా దగ్గర కొనాలని డిమాండ్ ను ఉపసంహరించుకోకపోతే ఆందోళన కార్యక్రమాన్ని చేపడతామని హెచ్చరించారు. ప్రైవేట్ స్కూల్ యజమాన్యం వారి ఇష్టం వచ్చినట్టుగా డోచుకుంటుంటే ప్రభుత్వ అధికారులు ఏమీ పట్టనట్టుగా కూర్చోవడం దుర్మార్గమన్నారు. ఈ విషయంపై విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ ని కలిసి ఫిర్యాదు ఇస్తామని అప్పటికే చర్య తీసుకోకపోతే ప్రత్యక్ష ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని, పేరెంట్స్ కమిటీ ప్రజా సంఘాల తరఫున విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికైనా పిల్లల తల్లిదండ్రులు వాస్తవాలను గ్రహించి ఈ పోరాటంలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. త్వరలో పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని తదుపరి కార్యాచరణ ప్రకటిస్తామని తెలియపరిచారు.

ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లా న్యాయ వాదులకు 40 గంటల మధ్యవర్తిత్వ శిక్షణ



జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి గంధం సునీత జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి గంధం సునీత రాజమహేంద్రవరం: జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం న్యూస్) మధ్యవర్తిత్వం మరియు రాజీ మార్గం కమిటీ (యమ్.సి.పి.సి.) మరియు రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, తూర్పుగోదావరి జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, రాజమహేంద్రవరం నందు జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి గంధం సునీత వారి ఆధ్వర్యంలో డి.18.06.2024 నుంచి 22.6.2024 వరకు ఐదు రోజుల పాటు నిర్వహించే మధ్యవర్తిత్వ శిక్షణ కార్యక్రమం మంగళవారం ప్రారంభమైంది. జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి గంధం సునీత మాట్లాడుతూ మధ్యవర్తిత్వం ద్వారా సమయం వృధాకాదని, త్వరగా ప్రయోజనం చేకూరుతుందని, ఖర్చులు ఉండవని, కేసులను సామరస్యంగా పరిష్కరించు కోవచ్చని అన్నారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమంలో, తూర్పుగోదావరి ప్రాంతానికి చెందిన న్యాయవాదులకు మధ్యవర్తిత్వ వైఖణ్య శిక్షణ ఇవ్వడానికి పాటెన్నియల్ ట్రైనింగ్ గీతాదేవి, బెంగుళూరు నుండి బి శ్రీకుమార్, చెన్నైకి చెందిన సీనియర్ ట్రైనింగ్ ఆర్. విజయ కమల ఆధ్వర్యంలో 40 గంటల మధ్యవర్తిత్వ శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు తెలియ చేశారు. శాశ్వత లోక్ అదాలత్ వైరల్స్ ఏ.గాయత్రీ దేవి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి కె.ప్రకాష్ బాబు, ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా నుంచి న్యాయ వాదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాధ మహిళకు అంత్యక్రియలు చేసిన శ్రీకృష్ణ చైతన్య భక్త భజన మండలి..

ధర్మవరం జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) పట్టణంలోని ఎర్రగుంటలో వాటర్ ప్లాంట్ పక్కన గుర్తు తెలియని ఓ వృద్ధ మహిళ మృతి చెందింది. అక్కడ ఉన్న స్థానికులు వన్ టౌన్ ఏఎన్ఐబ కేతన్నకు సమాచారాన్ని అందించారు. దీంతో కేతన్న సీబి సుబ్రహ్మణ్యం ఆదేశాల మేరకు అక్కడకు చేరుకొని మహిళ మృతి చెందిన విషయాన్ని వారు ధ్రువీకరించుకొని, స్వస్థం సేవా సంస్థ అయిన శ్రీకృష్ణ చైతన్య భక్త భజన మండలి వారికి ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించారు. కమిటీ వారు హుటాహుటిన వైకుంఠ రథాన్ని పంపించి, మృతదేహానికి అంత్యక్రియలను వారు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వన్ టౌన్ సీబి సుబ్రహ్మణ్యం, ఏఎన్ఐబ కేతన్న భక్త భజన మండలి వారికి కృతజ్ఞతలను తెలియజేశారు.

బడి ఈడు పిల్లలు తప్పక చదవాలి



నేను బడికి పోతా కార్యక్రమంలో యంకాఓలు బత్తలపల్లి జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) బడి ఈడు వయస్సు కలిగిన పిల్లలందరూ ప్రభుత్వ పాఠశాల లోనే తప్పకుండా చదవాలని మండల విద్యాశాఖ అధికారులు ఎస్.చామండేశ్వర్, బి.సుధాకర్ నాయక్ లు అన్నారు. నేను బడికి పోతా కార్యక్రమం వారోత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం తల్లిదండ్రుల సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక విద్యార్థులతో మండల కేంద్రంలో రాత్రి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యం ఈ ఓ లు మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సమాధు కావాలని ప్రభుత్వం నేను బడికి పోతా అను కార్యక్రమం జరుపుతోందన్నారు. ఇందుకు మండల స్థాయిలో తహసీల్దార్, ఎంపిడిఓ, సిడిపిఓ, పోలీసు, కార్మిక తదితర శాఖల అధికారుల బృందం ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అలాగే మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల ఆధ్వర్యంలో ఆయా గ్రామ సచివాలయ విద్యా కార్యదర్శి, సీఆర్ యంటి, ఐఈఆర్టీ, పిడిఐలు, అంగన్వాడీలతో కూడా బృందాలు వేసి బడిబయటి పిల్లలను గుర్తింపుకు ప్రత్యేక సర్వే చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఆదేవిధంగా పలు కాలనీలలో పలువురు తల్లిదండ్రులను కలిసి ప్రభుత్వ బడులలో చేర్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్, ఉపాధ్యాయ బృందంతోపాటు సీఆర్ ఎంటి లు సునీత, వెంకట రమణ, సౌజన్య, యం ఈ ఓ కార్యాలయ నిబద్ధిది మంజుల, చంద్రయ్య, బాలాజీ, సూర్యనారాయణ, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు జయసుధ, కృష్ణ వేణి, సునీతగారి లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

వినుకొండలో రెండో అన్నా క్యాంపిన్ ఏర్పాటుకు ఎమ్మెల్యే చొరమ చూపాలి



వినుకొండలో అన్నా క్యాంపిన్ ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్న అధికారులు వినుకొండ టౌన్ జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) అన్నా క్యాంపిన్ లు ప్రారంభించేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలు చేపట్టాలని వినుకొండ మున్సిపల్ కమిషనర్ కు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అన్నా క్యాంపిన్ పునర్ వ్యవస్థీకరణ కోసం పూర్తి స్థాయిలో సన్నద్ధం కావాలని పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అధికారులకు సూచనలు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం కలెక్టరు కార్యాలయ ఛాంబర్ నుంచి మునిసిపల్ కమిషనర్ లతో జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. కమిషనర్ లతో సమీక్ష నిర్వహిస్తూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు పురపాలక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో గతంలో నిర్వహించిన అన్నా క్యాంపిన్ల తిరిగి పునర్ వ్యవస్థీకరణ కోసం అవసరమైన చర్యలు, మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో ప్రత్యేక దృష్టి సారించాల్సి ఉందన్నారు. ఆమేరకు క్షేత్ర స్థాయిలో ఆయా అన్నా క్యాంపిన్ల యదార్థ స్థితి, అందుకు అనుగుణంగా చేపట్టవలసిన పనులపై నివేదిక రాష్ట్ర మునిసిపల్ పరిపాలన శాఖకు అందజేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా వినుకొండ మునిసిపల్ కమిషనర్ వివరాలు తెలియ చేస్తూ కొత్తపేట ఆర్.టి.సి బస్టాండ్ సమీపంలో ఒకటి మాత్రమే అన్నా క్యాంపిన్ గతంలో నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. అన్నా క్యాంపిన్ల పునర్ వ్యవస్థీకరణ కోసం అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ లో వినుకొండ మున్సిపల్ కమిషనర్ తోట కృష్ణ వేణి పాల్గొన్నారు. వినుకొండ 50 వేలు పై లిలుకు కలిగిన పట్టణం ఈ వినుకొండ నియోజకవర్గంలో 2 లక్షల 40 వేలు పై లిలుకు జనాభా కలిగి ఉంటుంది. నియోజకవర్గ కేంద్రమైన వినుకొండకు ఈపూరు, బొల్లపల్లి, నూజెండ్ల, శావల్యపరం, వినుకొండ రూరల్ నుండి నిత్యం వివిధ పనుల నిమిత్తం వినుకొండ పట్టణానికి పేద ప్రజలు వస్తూ ఉంటారు. వినుకొండ పట్టణంలో కనీసం రెండు అన్నా క్యాంపిన్ లకు వినుకొండ మున్సిపల్ అధికారులు ఏర్పాటు చేసేందుకు స్థానిక శాసనసభ్యులు జీవి అంజనేయులు చొరవ చూపి చర్యలు చేపట్టవలసిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా కలదు.

రాష్ట్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమం మరియు వైద్య విద్యా శాఖ మంత్రి కి అడుగుడుగునా నీరాజనం

ధర్మవరం జూన్ 18 (నిజం చెబుతాం) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మంత్రి ఇటీవల ప్రమాణస్వీకారం చేసిన రాష్ట్ర ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమం, వైద్య విద్యా శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం మంగళవారం మొదటిసారిగా శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా ధర్మవరం కి మంత్రి సత్య కుమార్ విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర మంత్రి చర్యలకు బత్తలపల్లి మండలము ఎర్రదుర్గ నుంచి ప్రజలు అశేష సంఖ్యలో జిల్లా వ్యాప్తంగా హాజరై, రోడ్డు ఇరువైపులా భారులు తీరి మంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికారు. శ్రీన్ ద్వారా భారీ గజమాలల తో ప్రజలు స్వాగతించారు. ఇసుక వేస్తే రాలనంత జనం హాజరై దప్ప మోదాల్లు, బాణాసంచాలు కాల్చి సందరాలు అంబరాన్ని దాటాయి. బత్తలపల్లి, గొట్టూరు, ధర్మవరం ప్రధాన కూడళ్ళ మీదుగా పట్టణంలో భారీ రాళ్ళి ద్వారా మంత్రివర్తులు చేరుకున్నారు. తొలుత నేతన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి, ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కళాజ్యోతి సర్కిల్ వద్దనున్న దుర్గమ్మ గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు గావించి, వైవ ఆశీస్సులు పొందారు. అలాగే ఇదే మార్గంలో ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా రోడ్డుకివైపులా ప్రజలు భారులుగా నిలబడి బోకేలు, పూలమాలలతో మంత్రికి స్వాగతం పలుకగా ప్రతి ఒక్కరినీ మంత్రి చిరునవ్వుతో ప్రతి సమస్యారం చేస్తూ పేరుపేరునా పలకరిస్తూ ప్రజలకు అభివాదం చేశారు. కీలుగుర్రాలు విచిత్ర వేషధారణ చెక్కబయలు కోటం లతో ధర్మవరం పట్టణం దర్శించింది. సత్య కుమార్ యాదవు ఇంత ఆదరణ పట్ట భారు కూడా ఎంతో సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి పార్టీ ప్రతినిధి పరిటాల శ్రీరామ్, పరిటాల సునీత, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలకం మధుసూదన్ రెడ్డి, బిజెపి, జిల్లా అధ్యక్షులు శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. డి.యం హెచ్ ఓ డా. మంజు వాణి , డిసిహెచ్ఎస్ లు డా. తిప్పేంద్ర నాయక్, డా . రవి కుమార్ , సూపరింటెండెంట్ డా . మాధవి చౌడ్రీ ఆఫీసర్ వీరమ్మ, పలువురు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు, ఐ ఎం ప్రతినిధులు తది తరులు పాల్గొన్నారు.



అంగన్వాడీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్ప్ లైన్ అసోసియేషన్ (ఎబిటియూసీఅనుబంధం) అధ్యక్షులతో సీడిపీఓ కు వివరించి... - సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి, ఎబిటియూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బి అజయ్ సారథి రెడ్డి, అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లారీశ్యం డిమాండ్.



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతి నిధి, జూన్ 18, (నిజం స్వస్తి) తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్, హెల్ప్ లైన్ అసోసియేషన్ ఎబిటియూసీ అనుబంధం రాష్ట్ర సమితి పిలుపుమేరకు మానుకోల జిల్లా వ్యాప్తంగా మంగళవారం బిఎన్ఎస్ లలో వివరించే పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహబూబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మంగళవారం అంగన్వాడీల అధ్యక్షులతో సీడిపీఓ రాజ్యలక్ష్మి కి వివరించే పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅధికారి పాల్గొన్న ఎబిటియూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బి అజయ్ సారథి రెడ్డి అంగన్వాడీ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లారీశ్యం లు మాట్లాడుతూ, అంగన్వాడీ టీచర్లకు కనీస వేతనం 26వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని అన్నారు. హెల్ప్ లైన్ కు కనీస వేతనం 21 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీ సెంటర్లకు అడ్డ భవనాల్లో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వెంటనే కొత్త ప్రభుత్వం స్థలం కేటాయింది అంగన్వాడీ సెంటర్లకు భవనాలు నిర్మించాలని పిలుపునిచ్చారు. అంగన్వాడీలకు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్ల టీచర్లకు రెండు లక్ష రూపాయలు, హెల్ప్ లైన్ లకు రూపాయలు వెంటనే అందించాలన్నారు. నమ్మే కాలంలో వేతనాలు చెల్లించాలన్నారు. పెండ్లిలో ఉన్న అడ్డె, గ్యాస్ బిల్స్ వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. ఎంపీపీ ఎన్ పాఠశాలలో క్షేత్ర అయినటువంటి అంగన్వాడీ సెంటర్లను ప్రభుత్వ నిర్వహణకు విధించాలి అంగన్వాడీలకు ఇష్టానుసారం పంపించే చర్యలు మానుకోవాలన్నారు. తదితర సమస్యలపై సీడిపీఓ కి వివరించే పత్రం అందించారు. సీడిపీఓ మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ దృష్టికి సమస్యలన్ని తీసుకువెళ్ళాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బానోతు లలిత, కీసర సౌమ్య, పెరుగు వరలక్ష్మి, రజియా, శివకుమారి, చంద్య, స్వస్తి, భానుమతి, పెరుగు కుమార్, చింతకుంట్ల వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరుపేదలు వేసుకున్న గుడిసెలకు ఇంటి పట్టాలు ఇవ్వాలి

- సిపిఐ ముఖ్యమంత్రి షోరే తీవ్ర బి అజయ్ సారథి రెడ్డి డిమాండ్.



సిపిఐ భూ పోరాట కాలనీలో మంగళవారం భూ పోరాట వాసు లతో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి వెలుగు ప్రావీణ్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యఅధికారి హాజరైన సిపిఐ ముఖ్యమంత్రి షోరే తీవ్ర బి అజయ్ సారథి రెడ్డి మాట్లాడుతూ, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఇప్పించి మనం చేసిన సంగతి ప్రజలందరికీ తెలుసు అన్నారు. అందుకే ప్రజలు కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ఓడించారన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలందరికీ ఇంటి పట్టాలు ఇచ్చి పేదలు వేసుకున్న గుడిసెలకు ఇంటి పట్టాలు ఇంటి నెంబర్లు ఇవ్వాలని పిలుపునిచ్చారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో బిఆర్ఎస్ నాయకుల భూ దండాల రియల్ ఎస్టేట్ దండాలు తో ప్రభుత్వ భూమిలని అసాధి బిఆర్ఎస్ నాయకులు దోచుకున్నారు. కొత్తగా వచ్చిన బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ భూమిని ఎవరు దోచుకున్నారో ఆ భూమిని అండా స్వాధీనం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పేదలు వేసుకున్న గుడిసెలకు ఇంటి పట్టాలు ఇవ్వాలన్నారు. అదేవిధంగా పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేసి ఇల్లు కట్టిపెట్టాలని అన్నారు. అర్హులందరికీ ప్రజా పాలలో అడ్డ చేసుకున్న ప్రభుత్వ పథకాలన్నీ అందించాలని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజల పక్షాన పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో పెరుగు కుమార్, రేవంత్ రెడ్డి, నర్సా శ్రావణ్, వెలుగు శ్రవణ్, ఆజోక్, వంకాయపాటి చిరంజీవి, రాగం మధ్యస్థ, మిర్యాల మల్లికార్జున్, కోన సత్యం, బాలాజీ, హర్షవర్ధన్ భూ పోరాట కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.

11వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తల్లి పార్థివ దేహాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే సతీమణి



రామగుండం జూన్ 18, (నిజం చెప్పతాం) పెద్దపల్లి జిల్లా: రామగుండం పారిశ్రామిక కేంద్రంలోని, గోదావరిఖని గురువారం రోజున, 11డివిజన్ కార్పొరేటర్ తల్లి పెద్దపల్లి మధ్యస్థ క్యాన్సర్ రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ... పెద్దపల్లి మధ్యస్థ గురువారం రోజున స్వర్ణస్మారణ విషయం తెలుసుకొని, వారి నివాసానికి రామగుండం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు మక్సూద్ సింగ్ రాజ్ ఠాకూర్ సతీమణి మనోరథి ఠాకూర్ వెళ్లి, వారి పార్థివ దేహానికి పూజామాంసేన, తన ఆత్మ శాంతిచాలని ఆ దేవుని వేడుకొని, వారి కుటుంబానికి ప్రణామ సానుభూతి తెలిపి, హామర్చించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో... కార్పొరేటర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్లో ముగిసిన స్టూల్స్ ట్రైన్ టి ట్రైన్ వర్క్ షాప్ శిక్షణ తరగతులు.



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతి నిధి, జూన్ 18, (నిజం స్వస్తి) హైదరాబాద్ ఇంపాక్ట్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ మూర్తి మోటివేటర్ గంప నాగేశ్వరరావు, స్టూల్స్ ఫౌండర్ శ్యామ్ రాజ్ అధ్యక్షులతో జరిగినటువంటి స్టూల్స్ ట్రైన్ టి ట్రైన్ వర్క్ షాప్ 155 హైదరాబాద్. ఉచిత శిక్షణ తరగతులలో 40 రోజుల అడ్వెన్స్ క్లాసులు రెండు రోజుల్లో అడ్వెన్స్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న వాళ్లకు ప్రముఖుల చేతుల మీదగా సికింద్రాబాద్ మినర్వా గ్రాండ్ హోటల్ లో సర్టిఫికేట్స్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ శిక్షణ తరగతుల్లో లెజిండ్ 155 బ్యాన్డ్ సుందీ బిస్కెట్ ఫర్వార్డర్ అయ్యారు. దామరవన గురుకులంలో టీచర్లు చేస్తున్న సుమిత్ర రమేష్ అండ్ బిజినెస్ మాన్ బి ఎన్. రమేష్ కి రావడం జరిగింది. ఇంపాక్ట్ ఫౌండేషన్ అందించే ఉచిత శిక్షణ తరగతులలో ట్రైనింగ్ తీసుకొని గవర్నమెంట్ స్కూల్లో విద్యార్థులకు స్కీల్స్ డెవలప్మెంట్, పర్సనాలిటీ డెవలప్మెంట్, కెరీర్ గైడెన్స్ అండ్ మోటివేషన్ క్లాసులు ఉచితంగా ఇవ్వడం జరుగుతుంది.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కి జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మేమారండం అందించిన గోర్ సేన

- గోర్ లంబాడి బాలికను హత్య చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి గోర్ సేన
- మైనర్ గోర్ గిరిజన బాలికను కిడ్నాప్ చేసి హత్యచేసింది వేసిన నిందితులను వెంటనే పట్టుకోవాలి ఎన్ఫోర్స్ చేయాలని డిమాండ్.
- కేసును నిర్దిష్టం చేసిన ఖయ్యాంపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లోని అధికారులను మెమో జారీ చేసి సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్.
- ఖమ్మం కేసు దిద్దుపు వేగం పెంచి స్పెషల్ కమిషన్ వేసి సెట్టింగ్ జడ్జి చేత విచారణకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశించాలని డిమాండ్.
- ఈ సులపిపై తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజా ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఫోరెన్సిక్ లిమిట్ లను బహిష్కరించే చేయాలని డిమాండ్.
- కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల గోర్ గిరిజన మైనర్ బాలిక కుటుంబాన్ని ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని డిమాండ్.
- గోర్ గిరిజన ప్రజా ప్రతినిధులు వెంటనే స్పందించాలి, లేనియెడల అసంజ్ఞా ముట్టించడానికి కూడా వెనుకదూగు వెయ్యడని గోర్ సేన

ఆర్థిక కష్టాలపై వరుణ్ సందేశ్ ఏమన్నాడంటే?

వరుణ్ సందేశ్ ప్రస్తుతం నింద చిత్రంతో ఆడియెన్స్ ముందుకు వస్తున్నాడు. దర్శక, నిర్మాత రాజేష్ తీసిన నింద మూవీతో జూన్ 21న వరుణ్ సందేశ్ ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్నాడు. ఆదివారం జరిగిన ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ కు నిలిచి రావడం, స్టేజీ మీద పబ్లిసిటీ డిస్ మామెంట్స్ గుర్తు చేసుకోవడం, వరుణ్ సందేశ్ గురించి వితిక్ స్పీచ్ ఇస్తూ ఎమోషనల్ అవుడం అందరికీ తెలిసింది. ఇక ఇప్పుడు వరుణ్ సందేశ్ తన సినిమా ప్రమోషన్లో భాగంగా మీడియాతో ముచ్చటించాడు. ఈ క్రమంలో ఎన్నో విషయాల గురించి స్పందించాడు. వరుణ్ సందేశ్ ఈ నింద సినిమా పట్ల చాలా కాన్ఫిడెంట్ ఉన్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఈ చిత్రం చాలా కొత్తగా ఉంటుందని, స్క్రీన్ ప్లే అందరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తుందని చెబుతున్నాడు. దర్శక నిర్మాత రాజేష్ ఈ నింద చిత్రాన్ని అద్భుతంగా తీశాడని, టెక్నికల్ వంధు చాలా భాగుంటుందని అన్నాడు. నిందలో తాను చేసిన పాత్ర చాలా డిఫరెంట్ గా ఉంటుందని, తన రియల్ లైఫ్ కాలెక్టర్ కు సినిమాలోని పాత్రకి అన్నింటికీ ఉండదని అన్నాడు. మొదటి సారిగా స్క్రీన్ మీద కాన్ సీరియస్ గా, సెటిల్డ్ గా నటించానని అన్నాడు. ఇంత మరల తనకు ఫస్ట్ లవర్ బామ్ పాత్రనే ఇచ్చారని, మొదటి సారి సీరియస్ లుక్ కి కనిపించబోతున్నానని అన్నాడు. రెగ్యులర్ లవ్ స్టోరీలు, లవర్ బామ్ రోల్స్ చేసి బోర్ కొట్టడం, మైఖేల్ చేసిన విలన్ రోల్స్ అంటే తనకు చాలా ఇష్టమని చెప్పుకొచ్చాడు. బిగ్ బాస్ షో వల్ల తనకు ఆర్థికంగా ఎంతో కలిసి వచ్చిందని, తన వ్యక్తిత్వం, తన మనస్తత్వం గురించి అందరికీ తెలిసింది చెప్పుకొచ్చాడు. బిగ్ బాస్ షోకి వెళ్లకముందు తన గురించి ఏవేవో అనుకునే వారని, కానీ ఆ

అర్జుణ్ గల వయసు ఉన్న వారందరికీ చదువులు నేర్పించాలి

- డో. టి. టి. మూర్తి దేవి. ధర్మవరం జూన్ 18 (నిజం చెప్పతాం) అర్జుణ్ గల వయసు ఉన్న బాల బాలికలకు వారందరికీ కూడా చదువు తప్పక నేర్పించాలని డి.టి.ఎ. మాస్టర్స్ చేపట్టిన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా "నేను బడికి పోతా" కార్యక్రమంలో భాగంగా ధర్మవరం మండలంలో అందరూ హెచ్చార్స్ లలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఈ మీటింగ్ 13-6-2024వ తేదీ నుండి 12/07/2024వ తేదీ వరకు బడికి పోతా అనే కార్యక్రమం పాఠశాల స్థాయిలో జరపాలని తెలిపారు. 6నవంబరు నుంచి 14 నవంబరు బాలబాలికలందరూ పాఠశాలలో ఉంటారని తెలిపారు. మన ధర్మవరం మండలంలో ద్రావ్ చిల్డ్రన్స్ 2,223 మంది విద్యార్థులను ఇంటింటికి సర్వే చేసి, అందరికీ పాఠశాలలో చేర్పించాలని, అదేవిధంగా మధ్యస్థ ధోషణం ఏజెన్సీ విషయంలో ఎటువంటి సమస్యలు ఉన్న వెంటనే ఎంఈఓ లకు తెలియజేయాలని విద్యార్థులందరినీ కూడా యుడైన్ ఆన్లైన్ వెబ్సైటు తెలపడం జరిగింది అని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ ఐవ్ ఆడి శ్రీనివాస్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన కలెక్టర్



రాజన్న నిరిసిల్ల కలెక్టరేట్ జూన్ 18, (నిజం చెప్పతాం) ప్రభుత్వ ఐవ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆడి శ్రీనివాస్ ను రాజన్న నిరిసిల్ల జిల్లా కలెక్టర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందీప్ కుమార్ ధూ మంగళవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయానికి రాగా, కలెక్టర్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పూల మొక్క అందజేశారు.

జిల్లా ఎస్సీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అశోక్ కుమార్ ఐపీఎస్



జగిత్యాల జిల్లా బ్యూరో జూన్ 18(నిజం చెప్పతాం): జగిత్యాల జిల్లా పరిధిలోని ప్రజలకు పోలీసుల నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ చట్ట పరిధిలో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కారం చేస్తూ ప్రజల భద్రత, రక్షణే ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపిన జిల్లా ఎస్సీ అశోక్ కుమార్ ఐపీఎస్. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు జిల్లా ఎస్సీగా గా నియమించబడిన అశోక్ కుమార్ ఐపీఎస్ ఈరోజు జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో నన్ డ్రీట్ సింగ్ ఐపీఎస్ సుందీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ అధికారులు ఎస్సీ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకోని పుష్పాగుచ్చాలి అందరినీ ఆభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ.... జిల్లా పరిధిలోని సామాజికుల దృష్టిలో పెట్టుకొని వారికి భరోసా కలిగించే విధంగా పోలీసింగ్ వుంటుందని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే సహించేది లేదని, కఠిన చర్యలు తప్పవని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే విధంగా, విద్యోషాలను రెచ్చగొట్టేవారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని తెలియజేశారు.

కల్కి 2898 ఏడీ ఫస్ట్ రివ్యూ వచ్చేసింది.. బ్లాక్ బస్టర్ కన్యామ్..



ప్రధాన కల్కి 2898 ఏడీ మూవీ ఫస్ట్ రివ్యూ వచ్చేసింది. తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. దీంతో లాక్ బయటకు వచ్చింది. ఈ మూవీ అందిపోయింది. ట్విస్టులు సినిమాకు హైట్ అంటుంది. బైరవ పాత్రలో ప్రధాన దుమ్మలేపేశాడు. ఇలాంటి సినిమాను తీయడం, ఇలాంటి విజెన్తో రావడంతో నాగ్ అక్కినేనుకు మాట్లాడుతూ సాధ్యమే. నాగ్ అక్కినేనుకు దండం పెట్టాలి అని అన్నట్లుగా సినిమా ఉంటుంది. దగ్గరదగ్గరగా ఈ చిత్రం మూడు గంటల నిడివితో ఉంటుంది. బ్లాక్ బస్టర్ లోడింగ్ అని అంటున్నారు. సెన్సార్ నుంచి ఈ చిత్రానికి యూఏ సర్టిఫికేట్ వచ్చింది. కల్కి మీద అనలే అంచనలేమీ ఏర్పడటం లేదు. పాన్ ఇంటియా, పాన్ వరల్డ్ అని ఒకప్పుడు బాగానే ఊడరగొట్టారు. కానీ ఇప్పుడు ఆ రేంజీకు తగ్గ ప్రమోషన్స్ అయితే చేయడం లేదు. కనీసం తెలుగులో కూడా కల్కి హడావిడి కనిపించడం లేదు. ఇంకో తొమ్మిది రోజుల్లోనే సినిమా రాలేతోంది. భారీ క్యాన్సింగ్ ఉంది. కానీ ఒక్క ప్రమోషన్లతో ఈవెంటో కూడా సర్గా ప్లాన్ చేయలేకపోతున్నారు. బుజ్జి అంటూ ఏదో హడావిడి చేశారు. కానీ ఆ బుజ్జి అంత హైన్ అయితే తీసుకు రాలేకపోయింది. బుజ్జి అండ బైరవ అంటూ ఓ వారం రోజులు హంగామా చేశారు. అమెజాన్లో పదిలం యూనిట్లోనే ఏవీనెస్ బాగానే ఉన్నాయి. కాంప్లెక్స్ ప్రపంచం, బుజ్జి బైరవ స్నేహం గురించి చూపించారు. ఆ ఏవీనెస్ పిల్లలకు బాగానే నచ్చేలా ఉన్నాయి. అయితే రెండు వేల కోట్లు కొల్లగొట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉండే ఓ మూవీకి ఇంత పూర్వ ప్రమాణ్యం అన్నది అర్థం కావడం లేదు. సాధించే చేయకూడో వచ్చింది. కంటెంట్తోనే మాట్లాడాలని డిం అనుకుంటోందా? అన్నది కూడా తెలియడం లేదు. ఈ మూవీ మీద భారీ స్టాయిల్ బిజినెస్ అయితే జరుగుతోంది. ప్రీ సెట్లతోనే నాగ్ అమెరికాలో రెండు మిలియన్ల డాలర్లకు పైగా రాబట్టినట్లుంది. అలా ఇప్పుడు ఈ చిత్రం ఓపెనింగ్ డేకి ఎన్ని కోట్లు కొల్లగొట్టుతుందా? అని చూస్తున్నారు. సెన్సార్ నుంచి వచ్చిన ఈ అనలే అయినా నిజమా? లేదంటే సినిమా డీం కావాలనే ఇలా లీకే బయటకు ఇచ్చిందా? అన్నది తెలియడం లేదు.